

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఘటనలకు సంబంధించినా మీ హృదయపూర్వక సహకారం కోరుకుంటున్నాం... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Tel : 07680-995759, 0891-2750555

ప్రజలకు నీటి భద్రత ఇవ్వాలి

నీరు-ప్రగతి, వ్యవసాయంపై టెలికాన్ఫరెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు



అమరావతి: గత 3 రోజులుగా వర్షాలు బాగా పడుతున్నాయి. అయినా ఇంకా 14%లోటు వర్షపాతం ఉంది. 8 జిల్లాలలో వర్షపాతం లోటు ఉంది. ప్రతిఏటా జూలైలో వర్షాలు తగ్గడం, ఆగస్టులో మళ్ళీ పెరగడం చూస్తున్నాం. ప్రజలకు నీటి భద్రత ఇవ్వాలి. ఉపరితల జలాలు, భూగర్భజలాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. సమర్థ నీటి నిర్వహణ ద్వారా నీటి కొరత అధిగమించాలి.

రిజర్వాయర్లకు 40% నీటి చేరిక ఉంది. శ్రీశైలంకు లక్ష క్యూసెక్కుల వరద ప్రవాహం ఉంది. వాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం జలాశయాలకు ఇంకా 210 టిఎంసెలు రావాలి. చిన్ననీటి పారుదలలో 204 టిఎంసెలు గాను 23%మాత్రమే నీటి చేరిక ఉంది.

వంశధార ఫేజ్ 2, స్టేజి 2 పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయి. హీరమండలం రిజర్వాయర్ వరకు పనులు పూర్తిచేశారు. వంశధార వరదజలాలు 4వేల క్యూసెక్కులు సైడ్ వేయర్ ద్వారా హీరమండలం రిజర్వాయర్ కు చేరుతున్నాయి. హీర మండలంలో 5 టిఎంసెలు పెడతాం. భూసేకరణ, ఆర్ అండ్ ఆర్ పనులు పూర్తిచేశారు. రూ.422కోట్ల పరిహారం రైతులకు అందించారు. శ్రీకాకళం జిల్లా అధికారులకు, జలవనరుల శాఖ యంత్రాంగానికి అభినందనలు. కీలకమైన మైలురాయిని **తరువాయి 2లో..**

ఉత్తరాంధ్రలో జననేత తొలి అడుగు నడక

- ఉత్తరాంధ్ర సమస్యలపై సమరశంఖం పూలించనున్న జగన్
- స్వాగతం పలికేందుకు సిద్ధమైన వైకాపా నేతలు
- జగన్ రాకకు ముప్పురంగా ఏర్పాటు పూర్తి
- అన్న అడుగులో అడుగుయాదానికి సిద్ధమాతున్న నేతలు



విశాఖపట్నం : వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, రాష్ట్ర ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నేటి పాలకుల నియంత పోకడలను ప్రజలకు వివరిస్తూ, రాష్ట్రంలో నెలకొన్న సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు ప్రజా సంకల్ప యాత్ర పేరుతో రాష్ట్రం నలుమూలలా పాదయాత్ర చేస్తున్న విషయం **తరువాయి 2లో..**

పార్టీ మారినవారిపై అనర్హత వేటు వేయాలి

ఫిరాయింపులు వైతికం కాదు .. ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు

ధీల్లి: ఉపరాష్ట్రపతిగా ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా మిడియా ప్రతినిధులతో వెంకయ్యనాయుడు చిట్చాట్ నిర్వహించారు. పని లేకుండా ఖాళీగా ఉండలేనని, పని చేస్తూ ఉండడాన్నే ఎంపిక చేస్తా, పార్టీ మారిన



లోకసభ మాజీ స్పీకర్ సోమనాథ్ ఛటర్జీ కన్నుమూత

కోల్కతా: లోకసభ మాజీ స్పీకర్ సోమనాథ్ ఛటర్జీ(89) కన్నుమూశారు. కోల్కతాలోని ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఆయన సోమవారం ఉదయం కన్నుమూసినట్లు వైద్యులు వార్తల్లో తెలిపారు. మూత్రపిండాల వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఛటర్జీ 40 రోజుల క్రితం మెదడులో నరాలు చిట్టిపోవడంతో పక్షవాతానికి గురై ఆసుపత్రిలో చేరారు. మూత్రపిండాల తరువాత పరిస్థితి మెరుగవడంతో డిశ్చార్జి అయ్యారు. మళ్ళీ మంగళవారం ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఈ క్రమంలోనే ఆదివారం ఉదయం ఆయనకు స్వల్పంగా గుండెపోటు వచ్చింది. దీంతో వైద్యులు ఆయనకు కృత్రిమ శ్వాసపై ఉంచి చికిత్స అందించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో సోమవారం ఉదయం తుదిశ్వాస విడిచారు.

పదిసార్లు లోకసభ ఎంపీగా... **తరువాయి 2లో..**

డీఎంకేలో రాజకీయ రగడ

- ప్రారంభమైన అన్నదమ్ముల పోరు
- అధ్యక్ష పదవికి నాదేనన్న అశగిరి
- కాదు.. కాదు.. అధికారం నాదే స్టాలిన్



ధీల్లి: డీఎంకే అధినేత కరుణానిధి మరణించి వారం రోజులైనా గడవక ముందే ఆ పార్టీలో రాజకీయ రగడ మొదలైంది. అన్నదమ్ముల మధ్య అధికార పోరు ప్రారంభమైంది. పార్టీ అధ్యక్ష పదవికి తానే అర్హుడనని కరుణానిధి పెద్ద కుమారుడు అశగిరి అన్నారు. సోమవారం చెన్నైలోని మెరీనా బీచ్ లో తండ్రి సమాధి వద్ద

నివాళులర్పించిన అనంతరం విలేజరులతో మాట్లాడారు. పార్టీ క్యాడర్ మద్దతు తనకే ఉందని వెల్లడించారు. నా తండ్రి నిజమైన సన్నిహితులంతా నా వైపు ఉన్నారు. తమిళనాడులో పార్టీ మద్దతుదారులంతా నాతోనే ఉన్నారు. సమయం వచ్చినప్పుడు తగిన సమాధానం చెప్పాను. ఇప్పుడు నేను చెప్పాలనుకుంటున్నది అదే. జరుగుతున్న పరిణామాల పట్ల నేను ఎంతో బాధపడ్డాను అని అన్నారు.

తన తమ్ముడు స్టాలిన్ పై అశగిరి విమర్శలు చేశారు. స్టాలిన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ఉన్నారు.. కానీ వర్క్ చేయడం లేదని ఆరోపించారు. స్టాలిన్ పార్టీ నడుపుతున్న తీరు పట్ల తనకు ఏమాత్రం సంతోషం లేదని అన్నారు. పార్టీ క్యాడర్ తనకు మద్దతిస్తాడని చెప్పారు. పార్టీలో జరుగుతున్నవి సరిగ్గా లేవని, ఈ విషయం గతంలో చెప్పడానికి ప్రయత్నించానని, కానీ కరుణానిధి స్టాలిన్ కు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడొద్దని **తరువాయి 2లో..**

పిడికిలి మన గుర్తు

సమాజంలో అందరి ఐక్యతకు చిహ్నం జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్

నిడదవోలు: జనసేన పోరాట యాత్రలో భాగంగా సోమవారం నిడదవోలులో జరిగిన బహిరంగ సభలో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ **తరువాయి 2లో..**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

కేంద్రం, రాష్ట్రంలో అధికారం మాదే

- అభయపూర్వం, పాపలా వడ్డీ రుణాలు పునరుద్ధరిస్తాం
- మోడీ, కేసీఆర్ ప్రభుత్వాలపై విమర్శలు
- క్లాసిక్ కన్వెన్షన్ సెంటిల్లో మహిళలతో ముఖాముఖి
- కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ



హైదరాబాద్: రానున్న ఎన్నికల్లో కేంద్రంలోనూ, రాష్ట్రంలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీనే అధికారంలోకి వస్తుందని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ ఢిల్లీ వ్యక్తచేశారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే అభయపూర్వం పింఛను పథకం, మహిళా **తరువాయి 2లో..**

త్రావణం సుభకార్యాలకు ఆషాఢం డిస్కంట్

upto 51%

శాంతి, లేడీస్ వర్, మెన్ వర్, కిడ్స్ వర్

women • men • kids

JAGADAMBA CENTRE
GOPALAPATNAM • DABA GARDENS
GAJUWAKA

LUCKY shopping mall

1గ్రాము బంగారం పై ₹60/- సుండ్

₹120/-

క్యాష్ బ్యాక్ ఆఫర్

త్రావణమాను వైభవం సినిమాలో షాటింగ్ చూడాలి అప్పు చుట్టుపక్కల సమ్మేళనం

CMR SHOPPING MALL
The joy of life

బంగారు ముందు పది ఆరణాలు, వీరలు చుట్టూర్చి, మెన్ & కిడ్స్ రిడీమప్ట్, ఘోషే ముందు కాస్టింగ్, | ఫోన్: 0891-2546777, CMR సెంటర్: 728886717, ల్యాండ్: 0891-3098233, 3098555

• విశాఖపట్నం • గణపావతి • గోపాలపట్నం • గుంటూరు • విజయవాడ • రాజమహేంద్రవరం • విజయవరం • శ్రీకాకళం • www.cmrvizag.com • FOLLOW US ON FB CMRGROUP CMRSHOPPINGMALL

అగ్రికోల్డ్ బాధితులకు అండగా వైసీపీ



అనకాపల్లి : అగ్రికోల్డ్ బాధితులకు వైసీపీ పార్టీ అండగా నిలుస్తుందని ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు మామిడి నూకరాజు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అగ్రికోల్డ్ బాధితులకు అండపలసిన సామూహిక ఆధునికీకరణ అందిస్తూ మీ సేవలో ఆర్థిక పెట్టుకోండి వాటిని సమీప పోలీస్ స్టేషన్ల అందించామని సంవత్సరం పై కాపస్సున్నా నేటికీ కనుసుపుమేరకణలలేదు అగ్రికోల్డ్ సామూహిక డి పి నాయకుల అడ్డూలో ఉంటే అది ప్రజలకు వివిధంగా అందుతాది చంద్రబాబు 2019 ఎన్నికలకు కావాల్సిన సామూహిక అగ్రికోల్డ్ ఉండదన్నట్లుగా అగ్రికోల్డ్ బాధితులకు ఒక్కడేమనవి తక్షణమే మీసామూహిక రాజకీయాలేకపోతే మోసాల చంద్రబాబు నియం కాలంలో ఒక్కరూపాయి కూడా రాదు నష్టపోయిన వ్యక్తి పోరాడితేనే పోయిననష్టని సాధించుకోగలదు యాసపై నష్టమేకలుగుతుంది కనుక అగ్రి బాధితుల పోరాటానికి వై యస్ ఆర్ సిపి అండగాఉంటుంది మామిడి నూకరాజు పట్టణ యస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు వై యస్ ఆర్ సిపి విషయములు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలంలో గోదాదేవి జయంతి వేడుకలు



విజయనగరం: ప్రముఖ భారతీయ తత్వదర్శన కేంద్రం శ్రీశైలంలో కొలువైయున్న అష్టలక్ష్మీ సమేత ఐశ్వర్య వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో పుణ్య సక్రమాలకు పురస్కరించుకుని గోదాదేవి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం సాయంత్రం దేవాలయం ప్రధాన అర్చకులు అంజోలు లక్ష్మీ నరసింహాచార్యులు, చామర్తి రమేష్ అధ్యక్షులు వేద మంత్రాల సదుపాయం గోదాదేవికి, పంచామృతాభిషేకాలు, కుంకు మార్చన, ప్రత్యేక పూజలు గావించారు. ఈ ఉత్సవంలో దేవాలయం దర్శకర్త దుర్గాబాజీ, ఉమాదేవి దంపతులు, నిరజ, ప్రకాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన పార్టీ సభ్యత్వ నమోదుకి కార్యకర్తలు కృషి చేయాలి



అనకాపల్లి : రాష్ట్రంలో జనసేన పార్టీకి అతితక్కువ సమయంలోనే 30 లక్షల సభ్యత్వ నమోదు చేయడం జరిగిందని, జనసేన పార్టీ జిల్లా ఇన్చార్జ్ శివశంకర్ అన్నారు. పట్టణంలో జనసేన పార్టీకార్యాలయంలో విలేజ్ వారీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు అందరూపాల్గొని సభ్యత్వ నమోదు చేయించాలన్నారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. పార్టీని బలోపేతం చేయడమే లక్ష్యంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు సీతారం, పివి ఎస్ఎస్ఆర్, వేలం నూకరాజు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జేడీ రాక

అనకాపల్లి : సిబిఐ మాజీ జాయింట్ డైరెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ మంగళవారం అనకాపల్లి విచ్చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎంఆర్ఎస్ లో రైతులను ఉద్దేశించి ఆయన ప్రసంగిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు, ఉద్యోగులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని నిర్వాహకులు ఒక ప్రకటనలో కోరారు.

జనం గుండెలను పాట హత్తుకుంటుంది గండ్రేటి గౌరినాయుడు



చిత్రగీతాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ప్రజాకవి వంగపండు, తదితర ప్రముఖులు

విజయనగరం: మహానీయుల త్యాగనిరతిని దశదిశలా కీర్తించే విధంగా పాటను జనం గుండెల్లో హత్తుకునేలా ప్రసిద్ధ కవి గంటాక్షణ గౌరినాయుడు రాసారని ప్రముఖ జానపద కళాకారుడు, ప్రజాకవి వంగపండు ప్రసాదరావు అన్నారు. డాక్టర్ పి.వి.జి.రాజు కళావేదిక అధ్యక్షులు సోమవారం సుజాత విద్యాసంస్థల కార్యాలయంలో గౌరవనాయుడు రాసిన "పాడుదామా స్వేచ్ఛాగీతం" చిత్ర గీతాన్ని ఆయన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వంగపండు ప్రసాద రావు మాట్లాడుతూ

ఈ గీతాన్ని రెలారెలా దర్శకులు సురేష్ బాబు విజయనగరం జిల్లా కళాకారులతోజానకీరామ్ పాడగా చిత్రీకరించారు. యువతరం నాటి త్యాగాలను మరచకూడదని హితవు పలికారు. పాటను విడుదల చేసిన పోలీసుకళాశాల ప్రెస్నిపల్ మాట్లాడుతూ గడిచిన రోజులు దశాబ్దాలుగా ఉద్యోగిత్వ తాను ఈ జిల్లాలో ప్రజల సంపద దాయాలను చూసి ఆకర్షితుడనయ్యానని అన్నారు. ఎంతో గొప్ప సాహిత్యం పుట్టింది దీని.. దానికి తగ్గ కళాకారులు, రచయితలు కూడా ఉన్నారు కొనియాడారు. రెండున్నర దశాబ్దాల క్రితం ఈ పాటను రాసానని.. దాని ఆదరణ నావాటికి పెరుగు తన్నాడని తెలిపారు. భావితరాలకు స్ఫూర్తి సందించే విధంగా రచనలు చేయాలన్న నా సంకల్పానికి బలం ఇచ్చిందని కవి, రచయిత గౌరినాయుడు తెలిపారు. సభకు లోకేశ్వర్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు భీశేట్టి బాబ్జీ అధ్యక్షత వహించారు. సాహితీసంఘం అధ్యక్షులు చీకటి దివాకర్, విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ బి.ఎ.రావు, రెలారెల దర్శకులు సురేష్ బాబు వేదిక కార్యదర్శి కె. సునీల్, విద్యార్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పివిజెఆర్ కు అయ్యన్న బీదార్లు

అనకాపల్లి : ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త పీలా వెంకట జగ్గరావు బార్య మృతి చెందారు. గవరపాలెం సృశాన వాటికలో అంత్య క్రియలు జరిగాయి. విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి అయ్యన్న పాతుడు మాజీ మంత్రి కొణిజాల రామకృష్ణ, శాశన సభ్యులు పీలా గౌరవనీయులారా యుజ్జ, దాదిత్యాకర్, మళ్ల సాంబశివరావు కొణిజాల జగన్ కడిమిపెట్టి రాంజీ, తదితరులు పరామర్శించారు. ఆనాలోగ్గంతో కొంత కాలంగా బాధపడుతున్న ఆమె తన నివాళులతో శనివారం తుది శ్వాస విడిచారు. దీంతో గవర పాలెం ప్రాంతంలో విశాదచాయలు ఆలమసున్నాయి. పెద్దఎత్తున కుటుంబీకులు ఆవిహసలు తరలివచ్చారు. నివాళులు అర్పించారు.

తెలుగు తమ్ముళ్ళ అవినీతిపై స్పందించండి

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చిన్నశ్రీను

విజయనగరం: జిల్లా పర్యటనకు వస్తున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు జిల్లాలో నెలకొన్న దుర్భర దారిద్ర్య పరిస్థితులు, తెలుగు తమ్ముళ్ళ అవినీతిపై స్పందించాలని జిల్లా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల సమన్వయకర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావు కోరారు. సోమవారం స్థానిక సత్యా కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజ్ వారీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలో సకాలంలో ప్రజలకు వైద్యంమండక, వైద్యులు , మందులు అందుబాటులో లేక ప్రజలు రోగాలు బారిన పడి మరణిస్తున్న సంఘటనలపై ముఖ్యమంత్రి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఇటీవల సాల్తు మండలంలోని గిరిజన గ్రామమునుండి రోగిని డోలీపై సుమారు 12 కి.మీ. నడిచి తీసుకొని వచ్చిన సంఘటన జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం స్పందించడం జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఆలోచన సేవలకు నిదర్శనంగా పె్గిన వచ్చిన శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.కొమరడ, గరివిడి వండలాలలో డెంగ్యూ బారిన పడి ఇరువురు మరణించిన ఘటన విచారకరమన్నారు. ప్రజలకు వైద్యం అందకపోవడంపై అధికారులను ప్రశ్నిస్తే మందుల కొరత, కొందరు వైద్యులు ఉన్నత విద్యాభ్యాసానికి వెళ్లిపోయారని చెప్పుతున్నారు. తక్షణమే సరిపడ వైద్యులు, మందులు జిల్లాకు అందించాలని ముఖ్యమంత్రికి విజ్ఞప్తిచేశారు. అదేసమయంలో హెల్సు ఎమ్మెల్యేని ప్రకటించాలని కోరారు. జిల్లాలో కరువు పరిస్థితులు తొందర విస్తృతపైటికి ప్రభుత్వం కరువుపండలాల ప్రకటించక పోవడం కోపనీయమని శ్రీనివాసరావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రైతులకు ఎరువులు, విత్తనాలు, సాగునీరు అందక వారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రభుత్వం రైతుల సమస్యలపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.జిల్లాలో బృహత్తర పథకాలైన తోటపల్లి, జంఝనతి, వెంగళరాయ, తారకరామ పంటి జలాశయాలు పూర్తికావడం వల్ల రైతులకు సాగునీరు అందడం లేదన్నారు. తోటపల్లి కాలువనుండి వచ్చేనీటిని చెరువులకు మల్లించడం ఎందుకై కాగా మళ్ళిస్తున్నారని రైతులకు నీరు అందడం లేదన్నారు. నీటి ప్రాజెక్టులకు ఇప్పటికీ 1700 ఎకరాలు భూసేకరణ జరగవలసి ఉందని అధికారులు చెప్పడం ప్రభుత్వంనకు ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయటం బాధ్యతగా కనిపించడం లేదన్నారు. విజయనగరం పట్టణ ప్రజలకు త్రాగునీటి కొరకు తారకరామ తీర్థసాగర్ గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రారంభిస్తే ఈ ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్టును పట్టించుకోలేదని శ్రీనివాసరావు విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన పేరుతో విజయనగరం మున్సిపాలిటీలో మూడుకోట్ల రూపాయలు కేటాయింబి గోడలకు రంగులు, కాలువలపై పలకలు వేయడం వంటి పనులలో పూర్తిగా అవినీతి జరిగిందని, దీనిపై ముఖ్యమంత్రి స్పందించని యెడల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అవినీతి నిరోధకశాఖ విజెసెన్సెలకు పిర్యారులు



చేస్తున్నారన్నారు.జిల్లాకు చెందిన మంత్రి సుజయకృష్ణ రంగారావు, మాజీ కేంద్రమంత్రి అశోకజనతిరాజులు అవినీతికి జిల్లా బలైపోయిందని, అధికారపార్టీ ఎమ్మెల్యేలు , నాయకులు అవినీతికి అంతులేకుండా పోయిందని శ్రీనివాసరావు అగ్రహారం వ్యక్తం చేశారు. చీపురుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శ్రీమతికి కిమిడి ముఖాశీనిపై స్వంత పార్టీనాయకులే ముఖ్యమంత్రికి ఏర్పాటుకు పూనుకోవడం పరిస్థితి ఏమిటో అర్థమైపోతుందని శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే భర్తతో పాటు అధికార పార్టీ నాయకులు 39 ఉద్యోగాలు అమ్ముకొని సుమారు కోటిరూపాయలు వసూలుకు పాల్పడ్డారని , ఆర్ఎస్ఎస్ లో కూడా భారీ అవినీతి జరిగిందని శ్రీనివాసరావు ఆరోపించారు. జిల్లాకు చెందిన మంత్రి సుజయకృష్ణ రంగారావు అండతో ఆయన అనుచరులు డేవస్థానం భూములుదోపిడీ చేస్తున్నారన్నారు.జిల్లా ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని చెప్పు ఎమ్మెల్యే ద్వారాపు రెడ్డి జగదీశ్ తన పొరుగున్న ఎస్ఎస్ఎస్ మగర్ ఫ్యాక్టరీ రైతులకు చెల్లించవలసిన బకాయిలు, పరిశ్రమలు మాత్రమే వివిధాలను ఆయన మాట్లాడితే బాగుంటుందని శ్రీనివాసరావు సలహా ఇచ్చారు. కేంద్రమాజీమంత్రి అశోకజనతిరాజు మంత్రి సుజయకృష్ణరంగారావులు అవినీతికి జిల్లా బలైపోయిందని శ్రీనివాసరావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు గతంలో అనేక పర్యాయాలు జిల్లా పర్యటనకు వచ్చి ఇచ్చిన హామీలు ఏఒక్కటి అమలు కాలేదని గిరిజన యూనివర్సిటీ, ప్రభుత్వ వైద్యకళాశాల, భోగాపురం ఎయిర్ ఫోర్స్ వంటివి ఇప్పటికీ ఏర్పాటు కాలేదన్నారు. జిల్లాపై ముఖ్యమంత్రికి గల చిన్న చూపు అర్థమవుతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన హామీలే అమలు కాకపోవడం వెనుక బడిన ఈ జిల్లాపై ఆయనకు గల చిన్న చూపుగా భావించవలసి వస్తుందని శ్రీనివాసరావు అభిప్రాయపడ్డారు. ఇప్పటికైనా జిల్లాకు వస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జిల్లాలో గల సమస్యలు, ఆయన ఇచ్చిన హామీలు అమలు, తెలుగుదేశం తమ్ముళ్ళ అవినీతిపై స్పందించాలని శ్రీనివాసరావు కోరారు. సమావేశంలో పార్టీనాయకులు పిల్లా విజయకుమార్, అంబళ్ళ శ్రీరాములునాయుడు, అవనాపు విజయం, గాడు అప్పారావు, పతివాడ సత్యనారాయణ, కల్లోతు నాగేశ్వరరావు , రెడ్డి వెంకటేషులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి సేజీ తరువాయి

ఉత్తరాంధ్రలో జననేత తొలి అడుగు నేడే

విదితమే. ఇందులో భాగంగా ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలకు ముఖ ద్వారమైన నర్సీ పట్నం నియోజకవర్గం గన్నవరం మెట్టలో నేడు తొలి అడుగు వేస్తున్నారు. ఇందుకు జననేతకు ఘన స్వాగతం పలికేందుకు వైకాపా శ్రేణులు భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో ప్రతి ఒక్కరూ స్వచ్ఛందంగా భాగస్వాములై జగన్ కు మద్దతివ్వాలని వైకాపా నేతలు కోరుతున్నారు. విశాఖ జిల్లాలో జగన్ పాదయాత్రపై వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయనాయి రెడ్డి జిల్లా ముఖ్య నేతలు, పార్టీ సమన్వయకర్తలతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల ప్రజా సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా మంగళవారం నుండి యాత్ర ప్రారంభమవుతుంది. గన్నవరం మెట్టలో ప్రారంభమై అక్కడి నుండి శరభవరం, ఎల్లవరం, దొండపేట, ములగపూడి, బెన్నవరం, సయ్యపరెడ్డి పాలెం నుండి నర్సీపట్నం చేరుకుని నర్సీపట్నంలో స్థానిక సమన్వయకర్త పెట్ల ఉమా శంకర్ గణేష్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన భారీ బహిరంగ సభలో జగన్ ప్రసంగించనున్నారు. అనంతరం నర్సీపట్నం మీదుగా పావుకరావుపేట నియోజకవర్గంలోకి ఈ యాత్ర ప్రవేశిస్తుంది. ఈ నియోజకవర్గంలో ఎండపల్లి, సుంకపూరు, కోటపల్లె, గొట్టివాడ, ములగపూరు, దార్లపూడి, ఏటికొప్పాక మీదుగా యలమంచిలి నియోజకవర్గంలో ప్రవేశిస్తుంది. పులవర్తి, పురుషోత్తపట్నం, రేగుపాలెం, యలమంచిలి, అమృతాపురం, కొండకర్ల జంక్షన్, హరిపాలెం, తిమ్మరాజుపేట, ముసగపాక మీదుగా అనకాపల్లి నియోజకవర్గం తుమ్మపాలకు చేరుకుంటుంది. తుమ్మపాల లోని సుగర్ ఫ్యాక్టరీ కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై జగన్ మాట్లాడుతారు. అనంతరం బాపులపాడు, మామిడిపాలెం, గంధవరం, వెంకన్నపాలెం మీదుగా చోడవరం నియోజకవర్గంలోకి ఈ యాత్ర ప్రవేశిస్తుంది. గోవాడ, గజపతివరం, చోడవరం మీదుగా రేవళ్ళు, గౌరవరం, కొత్తూరు, ఎ.భీమవరం, పాడుగుపాలెం, ఎ. కోడూరు, సూర్యపాలెం, సింగరెడ్డిపాలెం మీదుగా మాడుగుల నియోజకవర్గానికి చేరుకుంటుంది. కె. కోటపాడు, జోగన్నపాలెం, రామచంద్రవరం మీదుగా పెందర్తి నియోజకవర్గానికి చేరుకుంటుంది. గుల్లిపల్లి, సబ్బవరం మీదుగా విశాఖ నగరంలోకి ఈ ప్రజా సంకల్ప యాత్ర చేరుకుంటుంది. అక్కడి నుంచి విశాఖ నగర పరిధిలోకి చేరుకుంటుంది. రూరల్ జిల్లాలో పై నియోజకవర్గాల్లో ఈ యాత్రలో పాల్గొనేందుకు అనకాపల్లి పార్లమెంటరీ అధ్యక్షుడు గుడివాడ అమర్నాథ్, అనకాపల్లి పార్లమెంటరీ కోఆర్డినేటర్ వరుడు కల్యాణి, రూరల్ నియోజకవర్గాల సమన్వయకర్తలు మరియు నాయకులు భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు.

ప్రజలకు నీటి భద్రత ఇవ్వాలి

అధిగమించారు. ఈ ప్రాంతంలో ఇప్పటికే ఖరీఫ్ నీటిలభ్యత పెంచాలి. ఈ ఏడాది రబీకి హిరమండలం నుంచే నీరు ఇవ్వగలం. ముందస్తు రబీకి రైతులను ప్రోత్సహించాలి. పరిశ్రమించక పోతే ఏ ప్రాజెక్టు పూర్తికాదు. రైతుల్లో నిరాశా నిస్పృహలు పోగొట్టగలిగాం. ఇచ్చాపురం వరకు నీళ్లు తీసుకెళ్లాలి. శ్రీకాకుళంలో వలసలు లేకుండా చేయాలి. వ్యవసాయం పురోగతిలో వలసలు అదృశ్యం. సముద్రంలోకి పోయే నీటిని తగ్గించగలిగాం. 150 ఏళ్లలో జూన్ లో నీళ్లు పడడం కృష్ణాడెల్టాలో చరిత్ర. వరాహావం ఉన్నారయ్యర్లోకి నీళ్లు చేరడం మన అదృష్టం. రాయలసీమలో వర్షాలు లేవు, అయినా రిజర్వాయర్ల నుంచి నీళ్లు ఇవ్వగలిగాం. అన్ని చెరువులు, సెలయేళ్ల పనులు ముమ్మరం చేయాలి. ఇంకా ప్రారంభం కాని 577 కానీ కేట్ల పనులు వెంటనే ప్రారంభించాలి. సర్కారులో 20 కోట్ల పని దినాలకు 15 కోట్లు పూర్తి చేశాం. రూ.4వేల కోట్లు సరేగా నిధులు వినియోగించుకున్నాం. ఈ వారంలో వేజ్ ఎక్స్ పెండిచర్ రూ.150 కోట్లు చేశాం. ప్రతివారం ఇలాగే చేస్తే అనుకున్న లక్ష్యాలు చేరుకోగలం. ఉద్యాన పంటల పాగు కోటి ఎకరాలకు చేరాలి. హార్టికల్చర్ రాబడి మరింతగా పెరగాలి. బిందు, తుంపర్ల సేద్యాన్ని సాగు ఎత్తున ప్రోత్సహించాలి. పాడి పరిశ్రమ, పండ్లతోటల సాగు ద్వారా ఆదాయం మరింత పెరగాలి. హానిగ్ పనులు ముమ్మరం చేయాలి. ఆక్సీజన్ 3 లక్షలు, జనపరీకి మరో 3 లక్షల ఇళ్లు పూర్తిచేయాలి. అన్నివ నరులు సమర్థంగా వినియోగించుకోవాలి. ప్రపంచంలో మన రాష్ట్రం అగ్రగామి కావాలి. ఈ డెలికాన్సెన్స్ లో మంత్రి ఉచ్చేన్నాయుడు, జలవనరులు, వ్యవసాయం అనుబంధ రంగాలు, గ్రామీణ, పట్టణాభివృద్ధి శాఖల ఉన్నతాధికారులు శశిభూషణ్, రాజశేఖర్, చిరంజీవి చౌదరి, గోపాలకృష్ణ ద్వివేది, జవహర్ రెడ్డి, రామంజనేయులు, రంజిత బాబా, రియల్ టైమ్ గవర్నెన్స్ సీఈఓ అహ్మద్ బాబు, ఇన్ఫో రాజశేఖర్ వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ మాలినవారిపై అనర్హత వేటు వేయాలి

వారిపై అనర్హత వేటు వేయాలన్నది నా అభిమతం. నా దగ్గరికొచ్చే అనర్హత పిటిషన్లపై వెంటనే చర్య తీసుకున్నా. పార్టీ ఫిరాయింపులు నైతికం కాదని మంత్రిగా ఉన్నప్పుడే చెప్పా. అదే మాటను సీఎంఎలు చంద్రబాబు, కేసీఆర్ సమక్షంలో కూడా చెప్పా. లోకసభ, అసెంబ్లీ స్పీకర్లు స్పందిస్తారని భావించా.. కానీ అలా జరగలేదు అని వెంకయ్యనాయుడు వ్యాఖ్యానించారు.

డీఎంకేలో రాజకీయ రగడ

కోనందున బహిరంగంగా చెప్పలేదని పేర్కొన్నారు. చెన్నైలోని ఆర్ఎస్ నగర్ ఉప ఎన్నికలో డీఎంకేకు డిపాజిట్ కూడా దక్కలేదని, పరిస్థితి అంత హైరంగా మారిందని ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. అశ్చర్యం నాలుగేళ్ల క్రితమే పార్టీ నుంచి బహిష్కరించారు. కరుణానిధి మరో కుమారుడు స్టాలిన్ ను డీఎంకే కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడిగా నియమించిన తర్వాత అశ్చర్యం తీసుకుంటూ దూరమైన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఇప్పుడు కరుణానిధి మృతి నేపథ్యంలో తిరిగి అశ్చర్యం డీఎంకేలోకి ఆహ్వానించాలని కుటుంబసభ్యులు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. 2016 శాసన సభ ఎన్నికల్లో డీఎంకే కొద్దిలో అధికార పీఠానికి దూరమైనందున అశ్చర్యం పార్టీలో లేకపోవడమూ ఓ కారణమేనని అభిప్రాయాలు వచ్చాయి. దీంతో స్టాలిన్ కూడా సమీక్షగా నిర్ణయం తీసుకుంటారని ఊహించారు. అయితే రేపు పార్టీ ఎగ్జిక్యూటివ్ సమావేశం జరగనున్న నేపథ్యంలో అశ్చర్యం చేసిన వ్యాఖ్యలు అసక్తికరంగా మారాయి. ఈ సమావేశంలో స్టాలిన్ ను డీఎంకే అధ్యక్ష పదవికి ప్రతిపాదించే అవకాశం ఉంది. అయితే జనరల్ కౌన్సిల్ మీటింగ్ లోనే అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకుంటామని పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. రేపు జరిగే సమావేశంలో జనరల్ కౌన్సిల్ సమావేశం తేదీని వెల్లడించే అవకాశం ఉంది.

పిడికిలి మన గుర్తు

కల్యాణ్ ఆ పార్టీ గుర్తును ప్రకటించారు. పిడికిలి జనసేన పార్టీ గుర్తుగా ఆయన పేర్కొన్నారు. సమాజంలో అందరి ఐక్యతకు చిహ్నంగా పిడికిలి ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. అన్ని కులాలు, అన్ని మతాలు కలిసికట్టుగా ఉండి బలాన్ని చాటేలా పిడికిలి చూపుతామని ఆయన తెలిపారు.

లోక్ సభ మాజీ స్పీకర్ నోమినాథ్ ఛటర్జీ కన్నుమూత

మమేకమైన ఛటర్జీ అనతికాలంలోనే కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడిగా ఎదిగారు. పదిసార్లు లోక్ సభ ఎంపీగా సేవలందించారు. యూపీయో హయాంలో 2004 నుంచి 2009 వరకు స్పీకర్ గా వ్యవహరించారు.

కేంద్రం, రాష్ట్రంలో అధికారం మాడే

సంఘాలకు పాపలా వడ్డీ రుణాలను పునరుద్ధరిస్తామని చెప్పారు. మహిళలను అభివృద్ధిలోకి తీసుకురావడం ఎలాగో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మాత్రమే తెలుసని వ్యాఖ్యానించారు. రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా హైదరాబాద్ చేరుకున్న ఆయన.. శంషాబాద్ లోని క్లాసిక్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో మహిళా స్వయం సహాయక బృందాలతో ముఖాముఖిలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై తనసై వైతిలో విమర్శలు గుప్పించారు. రెండేళ్లలో ఎన్నియే ప్రభుత్వం 15 మంది పారిశ్రామికవేత్తలకు రూ.2.5 లక్షల కోట్ల రుణాలు మాఫీ చేసిందని, రైతులకు, మహిళలకు స్వయం సహాయక బృందాలకు మాత్రం రుణాలు మాఫీ చేయడం లేదని రాహుల్ ఎద్దేవాచేశారు. దేశం ముందుకు సాగాలంటే మహిళలు రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా ఎదగాలని అన్నారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే బ్యాంకుల ద్వారా డ్యూకా మహిళలకు రుణాలు సేరుగా అందించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తుమని చెప్పారు. డ్యూకా మహిళలే ఉద్యోగాలు ఇచ్చేలా స్వయం సాధికారత సాధించేలా కార్యాచరణను చేపారు. తెలంగాణలో, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల రావడం ఖాయమని విశ్వాసం వ్యక్తంచేశారు. మహిళలకు రుణాలు, రైతులకు మాఫీ చేసేందుకు మోడీ, కేసీఆర్ నిరాకరిస్తున్నారని అన్నారు.

అసలైన జీవీసీని చూపిస్తాం.. జీవీసీ అంటే గూడ్స్ అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్ కాదని, అది గబ్బర్ సింగ్ ట్యాక్స్ అని రాహుల్ ఎద్దేవాచేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఒకే విధమైన పన్ను ఉంటుందని, అసలైన జీవీసీ అంటే ఏమిటో చూపిస్తుందని చెప్పారు. మహిళలు అభివృద్ధి చెందకుండా దేశం ముందుకు సాగదన్న విషయాన్ని తమ పార్టీ విశ్వసిస్తుందని తెలిపారు. ఇప్పుడున్న కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మహిళలను పూర్తిగా విస్మరిస్తున్నాయని విమర్శించారు. మహిళలను వంటింటికే పరిమితం చేయాలని చూస్తున్నాయని ఆరోపించారు.

మహిళా సంఘాలకు లక్ష గ్రాంట్స్ ఉత్తమ తాము అధికారంలోకి రాగానే ప్రతి మహిళా సంఘానికి రూ.లక్ష గ్రాంట్ ఇవ్వనున్నట్లు టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ప్రకటించారు. గడిచిన నాలుగున్నేళ్లలో తెరాస ప్రభుత్వం మహిళలకు అన్యాయం చేసిందన్నారు. తెరాస మంత్రి వర్గంలో ఒక్కరు కూడా మహిళ లేరని ఎద్దేవా చేశారు. తాము అధికారంలోకి రాగానే మహిళా సంఘాల సభ్యులకు రూ.5 లక్షల ప్రమాద బీమా పర్మిట్ చేస్తుమని హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణలో వచ్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని ధీమా వ్యక్తంచేశారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం ఆర్థిక 35 ఏ

రాజ్యాంగంలోని 35 ఏ అధికరణం సుప్రీంకోర్టుకు చేరడం కశ్మీర్ లో తీవ్ర అలజడికి కారణమైంది. జమ్మూకశ్మీర్ అంతటా తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. కశ్మీర్ లోని ప్రజలకు 35 ఏ చట్టం ప్రకారం దేశంలోని మరే ఇతరులకు లేని ప్రత్యేక హక్కులు ఉండటాన్ని సవాలు చేస్తూ ఢిల్లీలోని ఓ స్వచ్ఛంద సంస్థ సుప్రీంకోర్టులో ఓ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. దీనిపై గత సోమవారం నుంచి విచారణ చేపట్టాల్సిన సేవభ్యంలో సుప్రీంకోర్టు నిర్ణయాన్ని నిరసనగా అన్ని వేర్కాటు వాద సంఘాలు, రాజకీయ పార్టీల మద్దతుతో సోమ, మంగళవారం బంద్ జరిగింది. తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితుల దృష్ట్యా తాత్కాలికంగా అమర్ నాథ్ యాత్ర కూడా రద్దుచేయాలి వచ్చింది. నిన్న మొన్నటిదాకా బీజేపీతో చేతులు కలిపి అధికారం నెరిపిన పీడీపీ నేత మెహబూబా ముష్షీ కూడా బంద్ కు మద్దతు ప్రకటించడం ఆశ్చర్యకరమే కాదు, అలోచించదగినది. ఎవరు అధికారం చేపట్టినా, ఏయే పార్టీలు పాత్ర పోషించినా పాలనను వందిచేస్తూనే కశ్మీర్ సమస్యను ఒక కొలిక్కి తీసుకురావడంలో అందరూ విఫలమవుతున్న తీరు కనిపిస్తున్నది. కాలం గడుస్తున్న కొద్దీ ప్రజల మనోభావాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని సమస్య పరిష్కారంలో వారిని భాగస్వాములను చేయటానికి బదులు అడివింపులు, బెదిరింపులతోనే కాలం వెళ్ళబుచ్చటమే కాదు, రాజకీయ ప్రయోజనాలకు వాడుకుంటున్న తీరు కనిపిస్తున్నది. ఎప్పటికప్పుడు కశ్మీర్ సమస్యను పరిష్కరిస్తామంటూ అధికారం చేపట్టిన ప్రభుత్వాలు సమస్యను పరిష్కరించకపోగా మరింత జరిలం చేస్తున్నాయి. ఆర్థిక 35 ఏకు సుదీర్ఘ చరిత్ర ఉన్నది. అదిప్పుడు కొత్తగా వచ్చి సమస్యలు తెచ్చి పెడుతున్నదేమీ కాదు. బ్రిటిష్ పాలనా కాలంలోనే మరెక్కడా లేనివిధంగా కశ్మీర్ ప్రజలకు వారసత్వ భూమి, సంపదన హక్కులను గుర్తిస్తూ 1927లోనే ప్రత్యేక చట్టానికి రూపకల్పన చేశారు. దాంతో బ్రిటిష్ పాలనలోనూ కశ్మీర్ ప్రజలు మరెక్కడా లేనివిధంగా ప్రత్యేకతలను, హక్కులను పొందారు. కశ్మీర్ భారత యూనియన్ లో విలీనమైన తర్వాత, నాడున్న ప్రత్యేక పరిస్థితుల సేవభ్యంలో కశ్మీర్ ప్రజలకున్న ప్రత్యేక హక్కుల కొనసాగింపును రాష్ట్రపతి ఉత్తర్వులతో రాజ్యాంగంలో చేర్చారు. కశ్మీర్ ప్రజలకు ప్రత్యేక హక్కులు కలిపి ఆర్థిక 35 ఏ రాజ్యాంగంలో భాగమైంది. అలాగే జమ్మూకశ్మీర్ శాసనసభకు శాశ్వత నివాసీతులను గుర్తించే ప్రత్యేక అధికారం కూడా ఉన్నది. ఈ హక్కు ప్రకారం శాశ్వత నివాసీతులు మాత్రమే జమ్మూ కశ్మీర్ లో అస్తులు కొనుగోలు చేయటానికి, ప్రధానంగా భూ యాజమాన్యం హక్కులు కలిగి ఉండటానికి అర్హులు. వీరే ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు, ఆర్థికసాయం తదితరాలు పొందే వీలుంటుంది. స్థానికీతరులు అయితే వారికి ఎలాంటి ఉద్యోగార్హత లేక పోవటమే కాదు, భూమి కొనుగోలు చేయటానికి, భూమిపై యాజమాన్యపు హక్కు కలిగి ఉండటానికి వీలులేదు. దేశ విభజన సేవభ్యంలో ముందుకువచ్చిన ఈ చట్టంలో దేశం విడిచిపోయినవారి వారసులు రెండు తరాలవారికైనా భూ యాజమాన్య హక్కు ఉంటుంది. దీని ప్రకారం మన దేశంలోనే కాదు, పాకిస్తాన్ పొరుడిగా ఉన్నప్పటికీ కశ్మీర్ లకు కశ్మీర్ లో భూమి కొనుగోలుచేసే హక్కు కలిగి ఉండటం వివాదాస్పదం అవుతున్నది. అప్పటి రక్షణల ప్రకారం దేశంలోని మిగత రాష్ట్రాల వారు కశ్మీర్ లో భూములు కొనుగోలు చేయటానికి, ఉద్యోగాలు చేయటానికి వీలులేదు. ఇలాంటి అంశాల ను చారిత్రక విషయాలుగా పరిగణిస్తూ వర్తమాన సమాజ పురోగతికి, శాంతికి మెట్టుగా స్వీకరించాలి. కానీ వాటిని నేటి పరిస్థితులకు అన్వయించి భాష్యలు చెప్పకొని అశాంతికి ఆజ్ఞం పోయటం వాంఛనీయం కాదు. కశ్మీర్ అంశాన్ని పడేపడే వివాదాంశం చేసి రాజకీయాలు నెరుపుతున్న బీజేపీ, పీడీపీతో చేతులు కలిపి జమ్మూకశ్మీర్ లో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయటం వల్ల కశ్మీర్ సమస్యను పరిష్కారం దొరుకుతుందని అందరూ ఆశించారు. కనీసం ఆ దిశగా ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టి అన్ని వర్గాల భాగస్వామ్యంతో చర్చలతో పరిష్కార ప్రక్రియ ప్రారంభమవుతుందని భావించారు. కానీ కేంద్రం ద్వైముఖ పూర్ణాన్ని అనుసరించింది. ఇందులో అణిచివేతకు ఇచ్చినంత ప్రాధాన్యం, సమస్య పరిష్కారానికి ఇచ్చిన దాఖలూ కనిపించలేదు. పీడీపీ-బీజేపీ సంకీర్ణ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత తీవ్రవాదం తగ్గకపోగా, మరింత తీవ్రమైంది. భద్రత బలగాలపై రాళ్ళు విసిరి స్టాన్ పెల్లర్ నిరసనోద్యమం ప్రత్యేక పోరాట రూపంగా ముందుకువచ్చింది. పెద్దనోట్ల రద్దుతో స్టాన్ పెల్లర్స్ నీరుగారిపోతారని ప్రభుత్వం చెప్పింది. కానీ అదేదీ నిజం కాలేదు.

కానెల 31వతేదీలోపు చిట్టివలస జూట్ మిల్ కార్కుల పిఎఫ్, పింఛన్ల జాబితాల వివరాలను

పిఎఫ్ కార్యాలయానికి పంపించాలి



విశాఖపట్నం: కానెల 31వతేదీలోపు చిట్టివలస జూట్ మిల్ కార్కుల పిఎఫ్, పింఛన్ల జాబితాల వివరాలను పిఎఫ్ కార్యాలయానికి పంపించాలని రాష్ట్ర కార్యకర్తాభివృద్ధి విభాగం పిఠాని సత్యనారాయణ, మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు జూట్ మిల్ యాజమాన్యాన్ని ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రభుత్వ అతిథి గృహంలో ఐదు సంఘాల కార్యక నాయకులు, యాజమాన్యంతో మంత్రులు చర్చలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రులు మాట్లాడుతూ గత మూడు నెలలుగా చర్చలు నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ విషయం

లేబర్ కార్డులో గత మార్చి నెలలో సెటిల్మెంట్ల కోసం పిటిషన్లు దాఖలు చేశారని, లీగల్, ఇల్లీగల్ అన్న విషయం నిర్ణయించడానికి కోర్టులో పెండింగ్ ఉన్నందున ఈ విషయం చర్చిస్తామని తెలిపారు. దీని ఆధారంగా తీసుకుని యాజమాన్యం లాకౌట్ కు సంబంధించిన జీతభత్యాలు చెల్లించడానికి కొంత సమయం కావాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణకుమార్, జూట్ మిల్ యజమాని జె.బి.బోయ్, టి.వెంకటరత్నం, జి.లక్ష్మి నరసయ్య, చిట్టివలస జూట్ మిల్ ఐదు సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బొద్దపువానిపాలెంలో గ్రామదర్శిని-గ్రామవికాసం

ముఖ్యఅతిథిలుగా ఎంపి అవంతి, ఎమ్మెల్యే బండారు

వం వా డ : వం వా డ వం డ వ మ మ బొద్దపువానిపాలెం గ్రామంలో సోమవారము గ్రామదర్శిని-గ్రామవికాసం అనే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ఎంపి అవంతి శ్రీనివాసరావు, ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి పాల్గొన్నారు. అనంతరము అతిథులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధి ఒక్క టి డి ఏ తోనే సాధ్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరాదజిద్దిటిసిపైల జగన్నాధరావు, ఎంపి పి.మానవరపు అప్పలనాయుడు, మాజీ సర్పంచ్ బొద్దపువానికరత్నం, ఎంపి టి.సి. సభ్యులు గొల్లిశ్రీనివాస్ (డాక్టర్), మాజీ ఉపసర్పంచ్ బుగిడిగివింద, అట్టన నాగేశ్వరరావు, మడక రాజులనాయుడు, మండలపార్లమెంటు టి బొండాసన్నిదేముడు మేడిశెట్టి బాలాజీనాయుడు, బుగిడిరమణ, వర్ర పరిదేశినాయుడు



మరియు అధిక సంఖ్యలో నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏపీఈపీడీసీఎల్ కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో

ఇన్ కంటాక్ట్ అవగాహన సదస్సు



విశాఖపట్నం: ఆంధ్రప్రదేశ్ తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో గల ఏటిసీ భవన సమావేశ మందిరంలో సోమవారం ఇన్ కంటాక్ట్ అవగాహన సదస్సును ఇన్ కంటాక్ట్ డిపార్టుమెంట్ అధ్యక్షులు నిర్వహించబడినది. ఈ అవగాహన సదస్సులో సీతల్ సరీస్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ఆఫ్ ఇన్ కంటాక్ట్ మాట్లాడుతూ ఇన్ కంటాక్ట్ రిటర్నలను సకలం చేసే ప్రతి ఒక్కరూ సమర్పించాలని, ఐటి రిటర్నల తప్పక సమర్పించి నట్లయితే వాటిని మరల సరిచేసుకుని

ఐటి రిటర్న్లు సమర్పించవచ్చని తెలిపారు. రిటర్న్లు ఏ విధంగా సమర్పించవలెనో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఈపీ డీసీఎల్ డైరెక్టర్ టి.వి.యస్.చంద్ర శేఖర్ మరియు ఇన్ కంటాక్ట్ ఆఫీసర్లు ఉమా శ్రీనివాస్, ఎ.నాగరాజు, కె.ఎన్.వి.ఎల్. నరసింహం, బి.హెచ్.రామా రావు, ఏపీఈపీ డీసీఎల్ సిజిఎంలు పి.యస్.కుమార్, పి.నాగేశ్వరరావు మరియు కార్పొరేట్ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్నభిమా పరిహారం పంపిణీ

భీమునిపట్నం : భీమిలి జోన్ 20వ వార్డు బోయి వీడిలో మృతి చెందిన గౌరవ ఎర్రరాజు భార్య శశ్వరమ్మకు చంద్రన్నభిమా తక్షణ సహాయం కేంద్ర ఐదువేలు భీమిలి డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు గంటా సూరారాజు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రన్నభిమా ప్రతీ ఒక్కరూ కట్టాలని తెలిపారు. అలాగే ఎవరైనా

సందేహాలు ఉంటే భీమామిత్ర మీ అందుబాటులో వుంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కాసరపు నాగరాజు, పి.యో.గి, వి.సత్యారావు, గిడుతూరి శ్రీనివాసరావు, దాసరి.వెంకటేశ్, తెడ్డు వెంకటలక్ష్మి, స్థానికులు కదిరి ఎల్లాజీ, వాసుపల్లి కొండబాబు, తెడ్డు రామదాసు, భీమామిత్ర పోతిన. వెంకటలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమయం

మలినం లేని మనిషి

మలినం లేని మనిషికి మాధుర్యం చిలికింది
కరాబు లేని మనసుకు ఖరీదు యెంతుంది
నబాబు గారికి 'సలామ్' చేసే మనసుంది
హత్తుకు పోయే మనసుకు
ప్రేమే సమాజ మంటుంది.

తలారులైనా... వికారులైనా...
తపస్సు చేసే మనిషికి ప్రేమతో మనసుంది
కసిత మనసున్నా...
మరింత మనసున్నా...
కవీరు ప్రేమే పరమాత్మ అంటుంది;
కవీరు ప్రేమే లోకంలో ఉంటుంది.

భజాన విలువుంది - బోగాలంటుంది
మనసున నిలిచే - దైవం ఏమింది;
భుజాన మోసే మనిషికి - బరువే కానుంది
శ్రమతో మనిషికి - దైవం తోడుంది.
ప్రేమతో మనిషికి త్యాగం చేసి,
మనిషి సజీవి ఏమి;

చిరునగవులు చిందించి,
శ్రీ కృష్ణుని ప్రేమే సెలయేరు;
సేవకు శ్రమించి - ఛరిన మహతల్లి
పునీత పుణ్యమిన పుణ్యన భాగ్యం - ప్రేమను చూపించి.

... కవితా రచన
ముక్తి క్యామసుందరరావు
సెల్ నెం.9290839512

పంచాంగం

మాసం : శ్రావణ ; తిథి : తదియం 6.9.27; ఉత్తర రా.10.12; మంగళవారం 14-08-2018
ఉ.వ.6.08ల 7.40.

మేషం : ప్రైవేటు సంస్థలలోని వారికి యాజమాన్యంతో ఏకీభావం లోపిస్తుంది. భార్య, భర్తల మధ్య మనస్ఫర్లు సమసిపోతాయి. వైద్య రంగాల్లోనివారికి శస్త్రచికిత్సల సమయంలో ఏకాగ్రత అవసరం. స్త్రీలకు పనివారలతో సమస్యలు తలెత్తినా నెమ్మదిగా సమసిపోతాయి. **వృషభం :** ఉద్యోగస్థులు, రాజకీయ నాయకులు సభలు, సమావేశాలలో హుందాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. కానివేళలో ఇతరుల రాక ఇబ్బంది కలిగిస్తుంది. మీ సంతానం కోసం నూతన పథకాలు రూపొందిస్తారు. కళాకారులకు, రచయితలకు, పత్రికా రంగాలో వారికి గుర్తింపు, రాజీంపు లభిస్తుంది. **మిథునం :** ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థుల వల్ల సమస్యలు తలెత్తే ఆస్కారం ఉంది జాగ్రత్త వహించండి. స్త్రీలకు అయిన వారి రాక సంతోషం కలిగిస్తుంది. సి.మెంటు, కలప, ఐరన్, ఇటుక, ఇసుక వ్యాపారులకు కలిసిరాగలదు. మానసిక ఆందోళనవల్ల పెద్దల ఆరోగ్యం విషయంలో సంతృప్తి కాసరారు. విద్యార్థినులు ప్రేమ వ్యవహారాలకు దూరంగా ఉండటం క్రేమదాయకం. **కర్కాటకం :** ఆకస్మిక ప్రయాణాలు వాయిదా పడతాయి. నిరుద్యోగులు ఒక ప్రకటన పట్ల ఆకర్షితులవుతారు. బ్యాంకులు, ఆర్థిక సంస్థలతో పనులు పూర్తవుతాయి. స్థిరాస్తుల కొనుగోలు యత్నాలు అనుకూలీస్తాయి. **సింహం :** స్త్రీలతో సంభాషించేటప్పుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. ప్లీడర్లకు, ప్లీడర్ గుమస్తాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పాస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి. కట్టడాల అక్రమాల నిర్మాణంలో సమస్యలను ఎదుర్కొంటారు. నోరు అదుపులో ఉంచుకోవడం శ్రేయస్కరం. ఉత్తర ప్రత్యక్షతరాలు సంతృప్తిగా సాగుతాయి. **కన్య :** స్త్రీలతో సంభాషించేటప్పుడు సంయమనం పాటించండి. ప్రయాణాల్లో అధిక శ్రమ ఎదుర్కొనక తప్పదు. ప్లీడర్లకు, ప్లీడర్ గుమస్తాలకు వృత్తిపరమైన చికాకులు తప్పవు. పాస్టల్, ఎల్.ఐ.సి, ఏజెంట్లకు పురోభివృద్ధి. వ్యవసాయ, తోటల రంగాల వారికి నూతన ఆలోచనలు స్ఫురిస్తాయి. ఖర్చులు అధికమవుతాయి. **తుల :** స్త్రీలతో కలహములు, అన్ని కార్యముల యందు విఘ్నములు ఎదుర్కొంటారు. కొత్త పనులు చేపట్టకుండా ప్రస్తుతం చేస్తున్న వాటి పైనే శ్రద్ధ వహించండి. పత్రికా సిబ్బందికి వార్తల ప్రచురణలో పునరాలోచన మంచిది. ఏ వ్యక్తి అతి చనువు ఇవ్వటం మంచిది కాదు. రుజులు, పెట్టుబడుల కోసం ప్రయత్నిస్తారు. **మృగశిర :** కుటుంబం అవసరాలకు, మీ సంతానం కోసం పీజులు, బిల్లులను చెల్లిస్తారు. వృత్తుల్లో వారికి గుర్తింపు లభిస్తుంది. ముక్కునూటిగా పోయే మీ తీరు ఇబ్బందులకు దారితీస్తుంది. ప్రింటింగ్, స్టేషనరీ రంగాలలోని వారికి పనివారలతో చికాకులను ఎదుర్కొంటారు. **ధనుస్సు :** ఉద్యోగస్థులకు అధికారుల తీరు నిరుత్సాహం కలిగిస్తుంది. ఒక అవసరానికి ఉంచిన ధనం మరో ఖర్చుకు వినియోగించవలసి వస్తుంది. స్త్రీలు తేలికగా మోసపోయే ఆస్కారం కలదు. కాంట్రాక్టర్లకు, బిల్డర్లకు ఒత్తిడి, పనివారలతో చికాకులు తప్పవు. **మకరం :** ఉపాధ్యాయులకు నూతన వాతావరణం, పరిస్థితులు ఆందోళన కలిగిస్తాయి. సంఘంలో పలుకుబడి గల వ్యక్తుల సహకారంతో మీ పనులు సానుకూలమవుతాయి. ఒంటెత్తు పోకడ మంచిది కాదని గమనించండి. **కుంభం :** గృహంలో నూతన వస్తువులను అమర్చు కోగలుగుతారు. వృత్తి, వ్యాపారాలలో అటంకాలు తొలగిపోతాయి. వస్త్ర, బంగారం, వెదికి ప్యాస్నీ వ్యాపారాల్లో పోటీతత్వం అధికంగా ఉంటుంది. **మీసం :** ప్రింటింగ్ రంగాల వారికి బకాయిల పసూళ్ళతో శ్రమాధిక్యత, ప్రయాసలు తప్పవు. బంధువులకు పెద్దమొత్తంలో ధనసహాయం చేయునపుడు పునరాలోచన అవసరం. దైవ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.

కష్టాలు తీర్చు కాలాంజనేయుడు



అయా క్షేత్రాలలో .. వివిధ రూపాలలో పూజలు అందుకుంటూ ఉంటాడు. భక్తాంజనేయుడు .. దాసాంజనేయుడు .. యోగాంజనేయుడు .. ప్రసన్నాంజనేయుడుగా ఆయన భక్తులచే పూజాబి, షేకాలు అందు కుంటూ ఉంటాడు. అలాంటి హనుమంతుడు 'కాలాంజనే యుడు'గా పూజలు అందుకునే ఆలయం హైదరాబాద్ - అత్తాపూర్ లోదర్భనమిస్తుంది. ప్రాచీనకాలం వాటి 'అనంత పద్మనాభస్వామి' ఆలయ ప్రాంగణంలో కాలాంజనేయస్వామి కొలువైదరి కనిపిస్తుంటాడు. అక్కన్న - మాదన్నలు ఈ ఆలయాన్ని నిర్మించి నట్టుగా చెబుతారు. ఇక్కడ హనుమంతుడు నల్లని రూపంలో దర్భనమిస్తూ ఉంటాడు గనుక, కాలాంజనేయస్వామిగా పిలుస్తుంటారు. స్వామివారికి సిందూరం కాకుండా సంపెంగ తైలం పూయడం ఇక్కడ ప్రత్యేకత. స్వామివారు ఇరువైపులా శంఖు చక్రాలు కలిగి ఉండటం విశేషం. ఇక్కడి స్వామి వారిని పూజించడం వలన .. అంకితభావంతో ఆయనని సేవించడం వలన కష్టాలు తొలగిపోతాయని భక్తులు చెబు తుంటారు. దోషాలు .. పాపాలు తొలగిపోయి ఆయురారోగ్యలు చేకూరతాయని విశ్వసిస్తుంటారు.

సాధారణంగా కొన్ని క్షేత్రాలలో రావం .. కేతు సంబంధమైన పూజలు, శని ప్రభావాన్ని తొలగించే పూజలు జరుగుతుంటాయి. అలాంటి ప్రాచీనమైన క్షేత్రాలలో ఒకటిగా ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని 'సిరిచెల్వ' దర్భనమిస్తుంది. ఇక్కడ స్వామి స్వయంభువుగా వెలిశాడని స్థలపురాణం చెబుతోంది. స్వామి ఇక్కడ ప్రత్యక్షంగా తిరుగాడటం జరిగిందని చెబుతుంటారు.ఈ గ్రామస్తులంతా స్వామిని అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించేవారట. అలాంటి గ్రామం ఒకసారి తీవ్రమైన కరువు బారినపడటం జరిగింది. ఎక్కడా నీళ్ళు లేకపోవడంతో, గ్రామస్తులకు ఏం చేయాలో పాలుపోక ఆందోళన చెందసాగారు. అలాంటి పరిస్థితుల్లో స్వామివారు ఒక బాలుడి రూపంలో వచ్చి వాళ్ళకి దైవ్యం చెప్పాడు. ఆ తరువాత తెల్లవారేసరికి స్వామి ఆ గ్రామంలో పెద్ద చెరువును తవ్పాడు. అప్పటి నుంచి ఆ చెరువు వాళ్ళ జీవనాధారంలో ప్రధాన భాగమైంది.స్వామివారు ప్రత్యక్షంగా వచ్చి తమ కష్టాలను తీర్చాడు కనుక, అందుకు కృతజ్ఞతగా ఆ గ్రామ స్తులు ఆయనని అను నిత్యం సేవిస్తూ వస్తున్నారు. తమ గ్రామాన్ని సదాక్షి స్తున్నాడు ఆ సదా శివుడైన విశ్వనాథుడు టారు. అయా పుణ్య తీర్థాల్లో ఆయనని మరింతగా సేవిస్తే తరిస్తుంటారు. స్వామిని ఆరాధించడం వలన సమస్త పాపాలు .. దోషాలు సశస్త్రాయని అనుభవపూర్వకంగా చెబుతుంటారు.



విజయభాను కలసిఫైడ్స్
 రోజుకి రూ. 25
 Size 1x3
 Minimum 7 days
 విజయభాను కలసిఫైడ్స్
 సంఖ్య: 2564353, 2569004

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓరియంటేషన్ క్లాసులు

విజయనగరం: ఈనెల 14వ తేదీన జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక దర్శపురిలో భారతి కళ్యాణ మండపంలో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓరియంటేషన్ క్లాసులు నిర్వహిస్తున్నామని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు యడ్ల ఆదిరాజు తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గం నుంచి కోఆర్డినేషన్ కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఆ సభ్యులకు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి వచ్చే నాయకులు తరగతులు నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. పార్టీని సంస్థాగతంగా బలోపేతం చేసేందుకు ఈ కార్యక్రమం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్టీ నాయకులు కిల్లి కృపాని, ప్రొణంరాజు శ్రీనివాస్, పక్కా సూరిబాబు, పి.సీ.పి.వర్మ, పీరుకట్ల విశ్వనాథ్ మీసాల రాజేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొంటారని తెలియజేశారు.

క్రీడాకారులకు అభినందనలు



విశాఖపట్నం: సినియర్ సబ్ జూనియర్ పెసాపలో నేషనల్ ఛాంపియన్షిప్ పట్టి రాజస్థాన్ విశాఖ జిల్లా పెసాపలో సంఘ సభ్యులు జూలై 29, 30 తేదీలలో జరిగిన సబ్ జూనియర్ విభాగంలో బండి ఛార్జింగ్ గోల్డ్ మెడల్, సీనియర్ విభాగంలో బండి ప్రశాంత్ తృతీయ స్థానం సాధించారు. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విజేతలు అయిన క్రీడాకారులకు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లాలం భవని సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంతర జిల్లాస్థాయిలో కూడా పతకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లాలం భాస్కర రావు, ఎన్.దానయ్య, కె.పైడిరాజు, కార్యదర్శి సి.హెచ్.నాగేశ్వరరావు ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

అప్పన్నకి 9:5లక్షల విలువగల 108 బంగారు తులసీదళాలు బహుకరణ



నింహాచలం : శ్రీ వరహాలక్ష్మీనరసింహస్వామి వారికి విశాఖపట్నం మరియు నింహాచలం ప్రాంతానికి చెందిన భక్తులు సుమారు 9 :5 లక్షల విలువగల 339 .600 మిల్లీగ్రాముల 108 బంగారు తులసీదళాలని సోమవారం అప్పన్నకి బహుకరించారు. విశాఖపట్నం,నింహాచలం కి చెందిన ఎన్ .మోహన్ కుమార్ ,కె .ప్రసాద్ ,ఎం .వెంకట్రావు,డి.శ్రీనివాసరావు, జె.విశాలాక్షి,జె .నాగజ్యోతి, జె.నాగజ్యోత్సా, లంకలక్ష్మి విజయసాయి మొదలగు వారి ధనసహాయంతో ఈ తులసీదళాలను బహుకరించారు.



సృశానవాటికకు శంకుస్థాపన



భీమునిపట్నం : భీమిలి మండలం టి.నగరపాలెమ గ్రామంలో 22 లక్షలతో నూతనంగా నిర్మించిన సృశానవాటికకు దివిసు కంపెనీ సహకారం తో సివిల్ ఆర్ క్రాంతో సోమవారం భీమిలి మండలాధ్యక్షురాలు యరబాల కృష్ణవేణి శంకుస్థాపన చేశారు. ఇందులో మండల తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు గూ.చి. రాజు , యరబాల ఆనీల్ ప్రసాద్ , మాజీ సర్పంచ్ పొట్లూరు రాము , ఎంపీటీసీ సభ్యులు పొట్లూరు చిట్టిబాబు గారు , సీటి పారుదల సంఘం అధ్యక్షులు తమ్మిన వెంకట రమణ పాత్రుడు దివిస్ ప్రతినిధులు నాగరాజు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనంగా వచ్చిన సభ్యులు

వైసీపీలోకి భారీగా చేరికలు

విజయనగరం: తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అవినీతి పాలనకు చరమగీతం పలికి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్య మంత్రిగా చేయడమే మనందరి లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్ళమని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన నాయకులు అవనాపు విక్రమ్, యువజన విభాగం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అవనాపు విజయ లు పిలుపు నిచ్చారు. పట్టణంలోని 2వ వార్డుకి చెందిన పలువురు యువకులు ఆదివారం సత్యాకారాలయంలో అవనాపు విక్రమ్, విజయల ఆధ్వర్యములో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. రెండవ వార్డు నాయకులు ఎన్.శివారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో 50మంది యువకులకు విజయ, విక్రమ్లు పార్టీ కండుమాల వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా విక్రమ్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పాలన అవినీతి మయంగా మారిపోయిందని ప్రజాధనం దోపిడి జరుగుతుంటే ఆవేదన కలుగుతుందని దీనిని అడ్డుకోవాలంటే వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిని చేయడమే మనం చేయాలన్నారు. పార్టీ రాష్ట్ర సీనియరు నాయకులు బొళ్ళి సత్య నారాయణ, జిల్లా సమన్వయకర్త మజ్జి శ్రీనివాసరావుల

నాయకత్వంలో మనం పనిచేద్దామన్నారు. వెనుకబడిన తరగతులకు రాజకీయ ప్రాధాన్యతను ఆకాంక్షించారు. అవనాపు విజయ మాట్లాడుతూ స్వర్ణీయ డా॥ రాజశేఖర్ రెడ్డి పాలన స్వర్ణయుగమని సంక్షేమ పాలన ద్వారా ఆయన జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చు కున్నారన్నారు. పేదలకు ఎన్నో పథకాలు పెట్టి పేదల పెన్షిని కీర్తి పొందారన్నారు.

తెలుగుదేశం పాలనలో పథకాలు పచ్చచక్కాలకే అందు తున్నాయని, రాజస్థాన్ రాజ్యం రావాలంటే వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా చేద్దామన్నారు. మ్యూన్సిపల్ కౌన్సిలరు గాడు అప్పారావు మాజీ కౌన్సిలర్లు శ్రీమతి పొట్లూరు పద్మ, శ్రీమతి మంచాల శివానీ, శ్రీమతి దుక్క, లక్ష్మి నాయకులు ముల్లూ త్రినాద్, రెంక నరేష్, పిలకా శ్రీను, గంటా సూర్యారావు, దొంతల రమణ, కోట్లపైడిరాజు, బాలియోగిండ్ల, రౌతు శ్రీనివాసరావు, పైల పెద్దతురాల శ్రీను, ప్రసాదుప్రభా, రాము, టి.ఆనీల్ కుమార్, నవాబ్ ఖాన్, నడుపూరు వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానాప్రగడకు పద్యకవితా వాచస్పతి పురస్కారం



విజయనగరం: ఉత్తమ సాహిత్యం ఆ భాష మాట్లాడే ప్రజల సంస్కృతిని ప్రతిబింబింపజేస్తుందని ప్రముఖ సాహితీవేత్త, మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు డాక్టర్ డివిజ శంకరరావు అన్నారు. తెలుగు భాషా పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో గీతాంజలి విద్యాసంస్థలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలుగుభాష పాలవెల్లి, వాడని సిరిమల్లి అని అభివర్ణించారు. తెలుగు, సంస్కృతము, ఆంగ్లములలో డిట్టగా త్రివేణి సంగమంగా నడ

యాడుతున్న మానాప్రగడను నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని, మాతృభాషపై పట్టు సాధించాలని అన్నారు. అనంతరం మధురవచస్వి, విశదయశస్విగా కంచి జయేంద్ర సరస్వతికి కీర్తింబడదిన మహానీయులు, 93 ఏళ్ల వయస్సులోనూ పద్యాలతో అలరిస్తున్న మానాప్రగడ శేషశాయికి తెలుగుభాషా పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు సముద్రాల గురుప్రసాద్ తో కలిసి డివిజ శంకరరావు " పద్య కవితా వాచస్పతి పురస్కారాన్ని ప్రధానం చేసారు. మానాప్రగడ మాట్లాడుతూ సంస్కృతం అభ్యుత్థానుకు సంజీవనిగా సహకరించిన అన్నారు. ఉమ్మడిలో ఉన్నప్పుడే ఊపిరిలో భాగంగా నిలిచిన మాతృభాషను గౌరవించాలని, అజరామరమైన అజంత భాష, అంతకు మించిన అమృతాభాషను ప్రేమించాలని, తెలుగు సాహిత్యాన్ని సుసంపన్నం చేయాలని అన్నారు.

మహారాజా సంస్కృత కళాశాల ప్రాచార్యులు డాక్టర్ స్వప్న హైందవి బ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎ.శ్రీనివాసరావు, సమితి ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జక్క, రామకృష్ణ, ఎం సుభద్రాదేవి, కాగుపాటి నారాయణ మూర్తి, ధవళ నర్సేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనకాపల్లిలో జనసేన పార్టీ జెండా పండుగ

జెండాను ఆవిష్కరించిన శివశంకర్

అనకాపల్లి : పట్టణంలో నెహ్రూవోక్ వద్ద సోమ వారం జనసేన పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ పండుగను నిర్వహించారు. ఈ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి జనసేన పార్టీ జిల్లా ఇన్చార్జ్ శివశంకర్ హాజరై జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్, భావ జాలాలు, సిద్ధాం తాలు ప్రతీ గ్రామంలో తెలియజేయాలనే ముఖ్య ఉద్దేశ్యంతో ఈ జెండా పండు కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా చేపట్టడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు కొణతాల సీతారం, పివి ఎస్ఎస్ రాజు, శ్రీరాందాసు గోవింద్, మళ్ల శ్రీను, బర్లికాన రాము, వాకాడ మధన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బ్రాండిక్స్ను సందర్శించిన జెడి లక్ష్మీనారాయణ

అమ్యుతాపురం: బ్రాండిక్స్ పరిశ్రమను రివైర్డ్ సిజిబి జెడి లక్ష్మీనారాయణ సోమవారం సందర్శించారు. పరిశ్రమలో అత్యధికంగా మహిళలకు ఉపాధి కల్పించడం పట్ల సంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాండిక్స్ భారత బాగస్వామి ది.రామ్మోహి, బ్రాండిక్స్ ఉద్యోగులు ఉన్నారు.

భీమిలి డివిజన్ టీడీపీ సాధారణ సమావేశం డివిజన్

భీమునిపట్నం : స్థానిక మంత్రివర్గులు గంటా క్యాంపు కార్యాలయం లో భీమిలి డివిజన్ టీ.డి.పి సాధారణ సమావేశం డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశం కు ముఖ్య అతిథిగా గంటా ప్రతినిధి చిక్కల విజయ బాబు హాజరు అయ్యారు . ఈ సమావేశంలో ఇంతవరకు



మంత్రి వర్గులు శ్రీ గంటా శ్రీనివాసరావు నియోజకవర్గములో చేసిన అభివృద్ధి ఇంకా చేయవలసిన పనులకోసం చర్చించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ-మంత్రి వర్గులు గంటా శ్రీనివాసరావు భీమిలిలో గెలిచిన తరువాత ప్రభుత్వ ఆనుపతిపై ప్రత్యేకమైన దృష్టి పెట్టడం జరిగిందని . ఆ ఫలితం వల్ల 50 నుండి 100 వరకు ఉన్న శిక్షా ప్రస్తుతం 300నుండి 400వరకు పెరిగింది. అయితే సిబ్బంది అప్పుడు ఎంత ఉన్నారో పేపర్లుపై పరిగిన తరువాత అంతే ఉండటం వలన సిబ్బందికి పనివత్తిడి పెరుగుతోందని భాళీగా ఉన్న ఉద్యోగులను భర్తీ చేయాలని, అలాగే మత్స్యకర గ్రామాలైన ఎగువపేట మరియు బోయపేటి మీదుగా బీవీ రోడ్డు ను 60 అడుగులుగా విస్తరించాలని ప్రతిపాదన ఉన్న దృష్ట్యా బాధితులు అందరూ మత్స్యకారులు కావడం వలన ముందుగా తీరం కోతకు గురికావడాం ఉండేదివరగా తీరం వెంబడి రక్షణ గోడ నిర్మించాలని, తరువాత రోడ్డు అభివృద్ధి లో ఇళ్ళు

కోలిపోయిన బాధితులకు ఇళ్ళు నిర్మించి తరువాత ఇల్లులు తీయాలని .కొరవ డివిజన్ లో ఉన్న పేదలకిరకరిక పక్కా ఇళ్ళ నియమించాలని అదేవిధంగా భీమిలి డివిజన్ కి ాజ కళ్యాణ మండపం మంజూరు అయిన దృష్ట్యా గంధం రామస్వామి సత్రం లో భాళీ స్థలం ఉన్నందున ఆక్కడ నిర్మించాలని తీర్మానించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన చిక్కల విజయ బాబు మాట్లాడుతూ తీర్మానం చేసిన ప్రతీ అంశాన్ని మంత్రివర్గులు దృష్టికి తీసుకెళ్ళి సత్కరమే పనులు ప్రారంభ మయ్యే వరకుగా చేస్తానని ఆయన అన్నారు . ఈ సమావేశముకి తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు కురిమిన. లీలావతి ,ప్రధాన కార్యదర్శి గెలగాని నరేంద్రకుమార్, నాయకులు పెంబట్ల యోగేశ్వరరావు, కాసరపు నాగరాజు, చురకల రమణ, గిడుతూరి శ్రీనివాసరావు, మారోజు సజీవ్ కుమార్, కనకల అప్పలనాయుడు, కోండ్ల కృష్ణ, ఊళ్ళ దుర్గారావు, అప్పకొండ అప్పలనాయుడు, భాగం గోపాల్, అప్పకొండ రాజు, డి. సిద్ధార్థ వర్మ, రాకేతు నర్సింగరావు, దాసరి వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎస్పీవెస్పీకి 20 ఫిర్యాదులు



విజయనగరం: జిల్లాలో సోమవారం పోలీసు కార్యాలయంలో జరిగిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదికలో జిల్లా ఎస్పీ జి.పాల రాజు ప్రజలనుండి 12 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఫిర్యాదులను పరిశీలించి సందిగ్ధ అధికారులతో ఫోన్లో మాట్లాడారు. తక్షణం చర్యలు తీసుకోవాలని అవసరమైన వారికి కౌన్సిలింగ్ కూడా ఇవ్వాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పెషల్ బ్రాంచ్ సి.ఐ. జి.రామకృష్ణ, సి.ఐ.ఓ. కోడేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు ధర్మారెడ్డి మృతి



భీమునిపట్నం : చిట్టివలస జ్యూట్ మిల్ కాంగ్రెస్ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు చిల్ల దర్మారెడ్డి (40) అనారోగ్యం నగరం లో ప్రైవేటు ఆసుపత్రి లో శ్వాస విడిచారు.కార్మిక నాయకులు వివిధ రాజకీయ నాయకులు అభిమానులు ఆయన బౌతిక గాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు.అనకాపల్లి ఎంపీ ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్ ,భీమిలి మాజీ ఎం ఎల్ ఎ కర్ణి సీతారం,గంటా ప్రతినిధి చిక్కల విజయబాబు,కాంగ్రెస్ నాయకులు చెన్నా దాసు,నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొరాడ లక్ష్మణ కుమార్ భీమిలి టౌన్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి మైలపల్లి లక్ష్మణరావు,చిట్టివలస జ్యూట్ మిల్ ఎ.ఐ.టి యు సి నాయకులు అల్లుబాబురావు,సి.ఐ టి యు నాయకులు ఆర్ ఎస్ ఎస్ మూర్తి,భీమిలి తగరపువలస డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు ,కొప్పల రమేష్ వై.సి.పి. నేతలు జీరువెంకట రెడ్డి , ఎస్,కరుణాకర్ రెడ్డి లు ఆయన బౌతిక గాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు.

సి.సి రోడ్డు మరియు కాలువల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

భీమునిపట్నం: సోమవారం తగరపువలస డివిజన్ లో బాలాజీనగర్ మరియు కొత్తపేటలో 38 లక్షల రూపాయలతో సిసి రోడ్డు మరియు కాలువల నిర్మాణానికి గంటా ప్రతినిధి చిక్కల విజయ బాబు శంకుస్థాపన చేశారు.అనంతరం చంద్రం భీమా పథకం బాండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తగరపువలస డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ కొప్పల రమేష్, సెక్రటరీ దేముల్లు, రవ్వ వెంకట్రావు గారు, చిలకా నర్సింగరావు గారు, కొప్పల కృష్ణ, తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు కురిమిన. లీలావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

200 మందికి హోమియో వైద్య సేవలు



భీమునిపట్నం : స్థానిక చిన్నబజార్, డబ్ రోడ్డు వద్ద కలిగట్ల స్పెర్ట్ శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యం లో ఉచిత హోమియో వైద్య

శిబిరం సుమారు 200 మందికి ఉచిత పరీక్షలు నిర్వహించుచున్న కలిగట్ల స్పెర్ట్ శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కలిగట్ల శ్రీరామ చంద్రమూర్తి చెప్పారు. ఈ శిబిరం లో హోమియో వైద్యులు మోహన్ రావు, జగన్నాధరావు లు వైద్య సేవలు అందించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఇందులో ఫౌండేషన్ డైరెక్టురుల కలిగట్ల శ్రీనివాస రావు, కలిగట్ల బానోజిరావు, సిబ్బంది నాగిరెడ్డి ప్రసాదరావు ,శంకర్, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాస్ పోస్టు పోయినది
 పాసుర్తి మాధవరామ్
 అను నేను ఈనెల 10వతేదీన ఎన్ఎడి నుండి మాధవధార ఆటోలో వస్తుండగా నాయొక్క పాస్ పోస్టు పడిపోయినది.
PASSPORT No. R2786933
 ఎవరైనా దొంగిలించిన యెడల ఈ క్రింది అడ్రస్ కు తెలియజేయవలెను.
 పాసుర్తి మాధవరామ్
 నెం:39-19-7, మాధవధార విశాఖపట్నం. 530007
 సెల్ నెంబర్ : 7406177666

WANTED
 PERSONAL ASSISTANT
 CASHIER
 PHOTO GRAPHER
 CUM DESIGNER
 OFFICE ASSISTANT
 MARKETING EXECUTIVES
 93942 93547

EDUCATION
 PASS IN SHORT PERIOD (for Discontinued A.U)
 B.A / B.Com / B.Sc / M.A / M.Com / M.Sc / Diploma / B.Tech/10th / Inter One Sitting
 9848721118, 9848731118

భవన నిర్మాణ కార్మికుల ధర్మా



కాకినాడ : సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ భవన నిర్మాణ కార్మికులు సోమవారం కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎస్టియూసి ఆనుభందం, శ్రీభక్త_అంజనేయ భవననిర్మాణ మరియు ఇతర కార్మికుల యూనియన్ అధ్యక్షులు కరణ్ కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ సుప్రీం తీర్పు ప్రకారం చంద్రన్న భీమాతో సంబంధం లేకుండా ప్రమాద మరణానికి రూ.10లక్షలు, సహజమరణానికి రూ.3లక్షలు ప్రమాద భీమా అందిం

లని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే కార్మికుల పిల్లలవివాహానికి, మహిళా కార్మికుల ప్రసవానికి రూ.50వేలు కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా అందించాలని, 50సంవత్సరాలు దాటిన కార్మికులకు బ్రతికివుండే కాలం ఫింపన్ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్మికులకు ఫింపన్, ఆరోగ్య భీమా వంటి డిమాండ్లను పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి వేగు రాంబాబు, కాకినాడ అధ్యక్షులు ఎ.వీరబాబు, సుందరరావు, అధిక సంఖ్యలో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు పోలీసుల కవాతు



యానాం: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో పోలీసు కవాతుకు సంబంధించి పోలీసులు రిహార్షలు చేపట్టారు స్థానిక జిఎంఐ బలయోగి క్రీడామైదానంలో పైనల్ కవాతు సాధనను ఎస్ఐ నితీష్ గోహల్, సిబి గిడ్డ సత్యనారాయణలు పర్యవేక్షించారు. ఎస్ఐలు ఇ శివకుమార్, కట్టా సుబ్బారాజు, బడుగు కనకరావు, బడుగు అలవన్ రాజులు వందలాదిమంది పోలీసులు పాల్గొని కవాతు సాధన చేశారు. ఈ నెల 3 నుండి ఈ గ్రౌండ్లో పోలీసు అధికారలతోపాటు వివిధ పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు ఈ కవతుసాధనపై ముమ్మర శిక్షణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ క్రీడా

మైదానాన్ని పరిపాలనాధికారి దవులూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు, మున్సిపల్ కమీషనర్ జి. గౌరీ సరోజ ప్రజాపనుల శాఖ ఇగ రాంధాసు, జెఇ. తాళ్ల నాగరాజు, ఎల్ వెంకటేశ్వరరావు, పలువురు అధికారులు క్రీడా మైదానంలో నీటితో నిండిఉండడాన్ని పరిశీలించి నీటిని బయటకు తొలగించి ఆగస్టు 15న జెడా ఎగురవేసేందుకు తీసుకోవలసిన అంశాలపై చర్యలు చేపట్టాలని పరిపాలనాధికారి అధికారులను ఆదేశించారు. వర్షాలు పడితే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు ఆటంకం కలుగుకుండా తగు ఏర్పాట్లుచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

కాపులను బసిల్లో చేర్చడం ప్రభుత్వ ఉద్దేశ్యం - ఉపముఖ్యమంత్రి చినరాజప్ప

పెద్దాపురం: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కాపులను బసిల్లో చేర్చబడుతున్న మేనిస్ట్రెలో ప్రకటించిన విధంగానే, కాపులను బసిల్లో చేర్చడానికి, ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారని త్వరలో కాపులను బసిల్లో చేర్చడం తప్పదని, రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, హోంమంత్రి చినరాజప్ప అన్నారు. పెద్దాపురం మండలం తిరుపతి గ్రామంలో జరిగిన గ్రామసర్పంచి మెయిళ్ళ కృష్ణమూర్తికి జరిగిన అత్యయ సన్మాన సభలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. కాపులను బసిల్లో చేర్చడంపై పలు పార్టీల నాయకులు తొందరపడి అవహేస్యం చేసినప్పటికీ, ప్రస్తుతం చంద్రబాబు నిర్ణయమే సరిఅయినదని సమర్థిస్తున్నారని అన్నారు. తిరుపతి గ్రామంలో కాపు కల్యాణ మండపం నిర్మాణానికి రూ. 50 లక్షల నిధులు ఇవ్వడానికి

నిధులుగా ఉన్నామని, అయితే కల్యాణ మండపం నిర్మాణానికి సరైన స్థలం చూపించాలని కోరారు. తిరుపతి దేవాలయానికి గతంలో రూ. 25 లక్షలు ఇవ్వడం జరిగినదని, మరలమరో రూ. 25 లక్షలు ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించారు. డిసెంబర్ లోపు అభివృద్ధి పనులు పూర్తిచేయాలనికోరారు. సర్పంచి కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో పట్టణాలను, గ్రామాలను అభివృద్ధిపథంలో తెచ్చిని 'అభివృద్ధి ప్రధాణ' చినరాజప్ప అని అన్నారు. మరల చినరాజప్ప పెద్దాపురం నియోజకవర్గానికి ప్రజాప్రతినిధిగా గెలిచి రావాలని కోరారు. అనంతం 21 మంది సర్పంచులకు, వార్య సభ్యులకు అత్యయ సన్మానం నిర్వహించారు. చిరు జల్లులు పడుతున్న అధిక సంఖ్యలో అభిమానులు పాల్గొని సభను విజయవంతంచేశారు.

కాంగ్రెస్కు పూర్వవైభవం వస్తుంది



విశాఖపట్నం: రానున్న 2019 సార్వత్రిక ఎన్నికల విజయం కోసం గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి కృషి చేస్తామని ఎబసినీ కార్యదర్శి క్రిష్ణాచర్ తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఉదయం రైల్వే స్టాండ్లో జరిగిన జీజీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ శిక్షణ ఇవించి జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ బలోపేతానికి అన్ని నియోజకవర్గాల్లో కో ఆర్డినేషన్లను నియమించి పార్టీ శ్రేణులను దిశా నిర్దేశం చేస్తూ శిక్షణ సమావేశాలను నిర్వహిస్తున్నామని వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్కు

మళ్ళీ పూర్వ వైభవం రానున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజల్లో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న వ్యతీరక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్ళామని వెల్లడించారు. ప్రత్యేక హోదా కాంగ్రెస్లోనే సాధ్యమని సప్తపాఠాన్ని ఆంధ్రరాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదాతోనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని, దానికోసం రాహుల్ అధికారంలోకి రాగానే ఏపీ ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని ప్రకటించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు, మాజీ మంత్రి కిల్లి కృపాశాణి, నగర కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జెహరా భాస్కరరావు, పిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు పుడారవి, మహిళా అధ్యక్షులు పేదాడ రమణికుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయామ్ ఆసుపత్రికి రూ. 12.82 కోట్లు

మంత్రి మల్లాడి

యానాం: స్థానిక గోపాల్ నగర్ లో ఎకరం స్థలంలో రూ. 12.82 కోట్లతో ఆయామ్ ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి కేంద్ర ఆయామ్ శాఖ మంత్రి శ్రీపాదు వాసినాయక్ నిధులు విడుదలకు అంగీకరించినట్లు పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రిష్ణారావు తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రూ. 8 కోట్లు భవన నిర్మాణానికి, మిగిలిన రూ. 4.82 కోట్లు ఇతర అవసరాలకు వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి తొలివిడతగా రూ. 36.60 లక్షలు విడుదల చేశారన్నారు. ఆయామ్ ఆసుపత్రికి స్థల బద్దలాయింపు జరిగిన వెంటనే నిధులు విడుదలచేయనున్నారు. విల్లుసూరు ఆయామ్ ఆసుపత్రికి రూ. 3.67 కోట్లు తొలివిడతలో రూ. 2 కోట్లు విడుదలచేశారన్నారు. 50 పడకల ఆసుపత్రిలో ఆయుర్వేదం, సిద్ధా, హోమియో, యునాని, యోగా వైద్యం అందివ్వనున్నామన్నారు. జివ్ మేర్ యానాంలో బ్రాంచి కార్యాలయంతో పాటు ఆయామ్ ఆసుపత్రి, 50 పడకల ఆసుపత్రిని, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి అనుమతులు తీసుకురావడానికి విరామంలేకుండా కృషిచేసిన యానాం ప్రజలకు జిల్లా ప్రజలకు ప్రతిఫలం దక్కాలన్న లక్ష్యంతో చేసినన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో పెండింగ్లో ఐలాండ్ ప్రాజెక్ట్, కల్చర్ సెంటర్ ఉన్నాయిన్నారు. జివ్ మేర్ నిర్మాణానికి తొలివిడతగా రూ. 48 కోట్లు కేంద్ర వైద్యఆరోగ్య శాఖమంత్రి కార్యదర్శులు విడుదలచేశారన్నారు. జివ్ మేర్ క రూ. 104.99 కోట్లు నిధులు విడుదలచేయాలని విసతిపత్రం ఇచ్చారన్నారు. మార్చి 22న, ఏప్రిల్ 19న కలిసి నిధులు కోరారన్నారు. ఈనెల 18న కేంద్ర మంత్రికి జివ్ మేర్ డైరెక్టర్ నిచేడి అందచేయనున్నట్లు తెలిపారు. పుదుచ్చేరిలో 2వ జివ్ మేర్ నిర్మాణానికి మల్లిఆర్థవైజింగ్ ట్రీటిమెంట్ నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు ఇచ్చామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి వి. నారాయణరామి, ఎంపి రాధాకృష్ణన్ తో కలిసి ప్రతిపాదనలు ఇవ్వగా ఈ నిర్మాణానికి 52 ఎకరాలు భూమి ఇవ్వాలని కోరగా పుదుచ్చేరిలోని సైదర్ పేటలో స్థలాన్ని చూపించామన్నారు. ఈ నెల 30 లోగా ఈ ప్రతిపాదనకు కేంద్ర అనుమతులు లభిస్తాయిన్నారు. బడ్జెట్లో ఇప్పటికే రూ. 100 కోట్లు కేటాయించారన్నారు. ఫిబ్రవరి 1న కారైకల్లోని రూ. 492 కోట్లతో కేంద్ర నిధులతో జివ్ మేర్ నిర్మాణ చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెలలో పనులు ప్రారంభం అవుతాయన్నారు. తొలత రూ. 30 కోట్లతో ఐదు అంతస్తుల భవనాన్ని నిర్మిస్తారన్నారు. యానాంలో వచ్చే నెలలో జివ్ మేర్ బ్రాంచి కార్యాలయం నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం అవుతాయన్నారు. పుదుచ్చేరిలో రూ. 900 కోట్లతో జిహెచ్ అభివృద్ధి పనులు ముఖ్యమంత్రి ఎంపి సహకారంతో కేంద్ర నిధులు



తీసుకువస్తున్నామన్నారు. అవుట్ సోర్సింగ్లో పనిచేస్తున్న ఆసుపత్రి ఉద్యోగులకు 2016 డిసెంబర్ నుండి 2018 ఫిబ్రవరి వరకు 42 మందికి రూ. 36లక్షల 85 వేలు జీతాలు ఇవ్వనున్నామన్నారు. విద్యాశాఖలో 20 మంది క్లినింగ్ స్టేఫ్ కు 2016 నుండి 2018 ఫిబ్రవరి వరకు ఈ నెల 18-20 తేదీలలోపు జీతాలు చెల్లించనున్నామన్నారు. పుదుచ్చేరిలోని మున్సిపాలిటీలోని ఉద్యోగులు, రిట్రా ఉద్యోగులకు అంటర్ గ్రాండు నుండి రూ. కోటి ఈ నెలఖారులోగా చెల్లించనున్నామన్నారు. పుదుచ్చేరి వ్యాప్తంగా 8 హైస్కూల్ లో ఒకేషన్ల కోర్సులను వచ్చే నెలనుండి అమలుచేయనున్నామన్నారు. 78 లక్షల 12 వేలతో ఈ ఒకేషన్ల కోర్సులను అమలుచేయనున్నామన్నారు. వివిధ పాఠశాలలో ఖాళీగా ఉన్న టీచర్ పోస్టులను మూడు నెలలో భర్తీచేయడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందన్నారు. గతంలో పాఠా టీచర్లుగా పనిచేసిన వారిలో అర్హులైన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వనున్నామన్నారు. మిగిలిన వాటిలో కొత్తవారికి అవకాశం ఇస్తామన్నారు. బ్లాక్ డెవలప్ మెంట్ ఆఫీస్ లో ఉన్న ఉద్యోగులను మున్సిపాలిటీ విధులు నిర్వహించేలా వారం రోజులలోగా అనుమతులు తీసుకువస్తామన్నారు. వివిధ వ్యాపారాలు చేసుకునే చిరువ్యాపారులకు ముద్ర రుణాలు బ్యాంకుల ద్వారా ఇవ్వనున్నామన్నారు. 1000 మందికి సర్వేచేసి ఆక్టోబర్ 2న రుణాలు ఇవ్వనున్నామన్నారు. ఎటువంటి పెన్షనరీలేకుండా ఈ రుణాలు ఇస్తామన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాలకు పావలా వడ్డీ పథకంలో రుణాలు తీసుకోని గ్రూపులకు కొత్త రుణాలు ఇస్తామని పాత గ్రూపులకు నవంబర్లో వడ్డీ సాము జమాఅయ్యేలాగ చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు.

బ్యాంకర్లతో మంత్రి సమీక్ష సమావేశం

యానాం: యానాంలోని వివిధ పథకాల అమలుకు తీసుకోవలసిన అంశాలపై వివిధ బ్యాంకుల అధికారులతో పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి క్రిష్ణారావు సమీక్షసమావేశం నిర్వహించారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక పరిపాలనాధికారి కార్యాలయంలో పరిపాలనాధికారి కారి దవులూరి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు అధ్యక్షతన సమీక్షసమావేశం జరిగింది. బ్యాంకుల ద్వారా మున్సిపాలిటీలో వివిధ వ్యాపారులకు రుణాలకు మంజూరు సంబంధించి అంశాలపై చర్చించారు. సిఎస్ఆర్ నిధుల ద్వారా బ్యాంకులు మొక్కల పెంపకానికి, చెట్లుపైన పైంటింగ్ చేయడానికి నిధులు విడుదలచేయాలని కోరారు. దరియాలతిప్ప ఫ్లడ్ బ్యాంక్ వెంబడి మొక్కలు నాడేందుకు రూ. 4 లక్షల నిధులు విడుదలచేయాలని కోరారు. అటవీశాఖ కనకాల పేట నుండి 216 జాతీయ రహదారి వరకు మొక్కలు నాడేందుకు నిధులు విడుదల చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ బ్యాంకుల మేనేజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాకలిగెడ్డుకు విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించిన ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి



విశాఖపట్నం : స్థానిక జిఎంఐ పరిధి 17వ వార్డు చాకలిగెడ్డు (పుడూ పార్కు వెనుక) గత నాలుగు నెలలుగా విద్యుత్ సౌకర్యం లేక సుమారు 300 కుటుంబాలు నానాయాతన పడుతూ వస్తున్నారు. ఈ విషయం గురించి నాటి నుంచి అధికారులకు ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తులు చేసినా ఎవరూ పట్టించుకోలేదు. తుదకు తల్వారు ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి రామకృష్ణబాబు కల్పించిన కుని 32 విద్యుత్ స్తంభాలను ఆ ప్రాంతంలో వేసి విద్యుత్ ఇప్పించడం జరిగింది. విద్యుత్ రావడంతో ఇదివరకటి మోటారు పని చేస్తున్నాయని సంతోషిస్తూ పెద్ద ఎత్తున ఎమ్మెల్యే వెలగపూడికి స్వాగతం పలికి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టీడీపీ నాయకులు డైరెక్ట్ పోతనరెడ్డి, గణ రమేష్, సీతల అమరేంద్ర, మార్కి, సంఘ అధ్యక్షుడు పాలకొల్లు సత్య మురళీ, కార్యదర్శి జి. కొండలరావు, ఉపకార్యదర్శి నాగరాజు, కోశాధికారి ఆర్. పాపారావు, మదీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవున్ని దర్శించిన ఉపరాష్ట్రపతి సతీమణి



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి భారత ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు సతీమణి శ్రీమతి ఉష శ్రీ స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆమెకు ఆలయ ఈవో ఎమ్.జితేంద్ర, పిఆర్వో తుల.రాముడు ఘనస్వాగతం పలికారు. దర్శనానంతరం వేదపండితులు వేదాశిస్సులు అందజేసి శ్రీ స్వామివారి చిత్రపటము, ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇందుకూరు. మహేష్, నేషనల్ హార్మికల్ బోర్డు డైరెక్టర్ శ్రీ సత్య కృష్ణారాజు, చిరంజీవి కామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవున్ని దర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ కార్తీకేయమిత్ర

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి కలెక్టర్ కార్తీకేయమిత్ర శ్రీ స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు ఆలయ మర్యాదలతో ఆలయ ఈవో ఎమ్.జితేంద్ర, పిఆర్వో తుల.రాముడు ఘనస్వాగతం పలికారు. దర్శనానంతరం వేదపండితులు వేదాశిస్సులు అందజేసిన అనంతరం ఈవో ఎమ్.జితేంద్ర శ్రీ స్వామివారి చిత్రపటము, ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

ఘనంగా "అవయవ దాన దినోత్సవం"



విశాఖపట్నం: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, జిల్లా యువజన సర్వీసుల శాఖ, విశాఖపట్నం వారి ఆధ్వర్యంలో "అవయవ దాన దినోత్సవం (ఆర్గాన్ డానేషన్ డే)"ను 13వ తేదీన ఎ.వి.ఎస్. డిగ్రీ కళాశాల, విశాఖపట్నం నందు ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ పి.హెచ్. శ్రీధర్, మెడికల్ అధికారి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని రోడ్డు ప్రమాదాలు, ఇతర కారణాలతో బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన వారిలో జీవం ఉన్నా మెదడు పనిచేయదు. ఇలాంటివారు 24 గంటల్లో మరణిస్తారని ఇలాంటి వారి అవయవాలతో తొమ్మిది మంది ప్రాణాలు కాపాడవచ్చని తెలిపారు. అవయవదానమునకు వయస్సుతో సంబంధం లేదని, ఏ వయస్సులో ఉన్న వారి అవయవాల ఆ వయస్సులో ఉన్న వారికి అమర్చవచ్చని తెలిపారు. గుర్తింపు పొందిన కేంద్రాలలో మాత్రమే అవయవాల మార్పిడికు అనుమతి ఉంటుందని తెలియజేశారు. ప్రజలలో అవగాహన కల్పించడనాకి "జీవన్ ధాన్" కార్యక్రమం ద్వారా కృషిచేస్తుందని తెలిపారు. కళాశాల రీడర్ డాక్టర్ ఎ. ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ మనం చనిపోయిన కూడా పదిమందికి ఉపయోగపడాలని అప్పుడు ఈ జన్మకు సార్వకళ ఉంటుందని బ్రెయిన్ డెడ్ అయిన వారి అవయవాల దానంతో ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్నవారికి పునర్జన్మనివ్వచ్చని తెలియజేశారు. కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించడమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల మేధమెట్టి ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎస్. రామకృష్ణ, ఎల్. కోడేశ్వరరావు, విద్యార్థులు మరియు సెటిల్స్ సిబ్బంది, యువత పాల్గొన్నారు.

భృతి బూటకమే..!

రాష్ట్ర యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి ఏనురెడ్డి

కాకినాడ : నిరుద్యోగ భృతి కలిపిస్తామంటూ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ ఇప్పుడు గుర్తు వచ్చిందా అంటూ వైఎస్సార్ సిపీ రాష్ట్ర యువజన ప్రధాన కార్యదర్శి ఏను రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. స్థానిక పాత్రికేయులతో ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుద్యోగ భృతి ఒక బూటకమని ఓట్లకోసం చంద్రబాబు ఆడే మరో బూటక భృతి అని ఆయన మండిపడ్డారు. నిరుద్యోగులకు భృతి కల్పిస్తానని ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో ఇచ్చిన వాగ్దానానికి సవాలక్ష అంకం జతకలిపి నిరుద్యోగులకు భృతి ఇస్తానంటూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చేసిన ప్రకటనను నిరుద్యోగ యువత సమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. ఇంటికో ఉద్యోగం, రూ.2 వేల నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని సమ్మించి అధికారం చేపట్టాక దాదాపు 80 వేల మంది టైట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను తొలగించిన చంద్రబాబును హామీలను యువత సమ్మే స్థితిలో లేరన్నారు. రాష్ట్రంలో 2.12 లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉంటే కేవలం 20 వేల ఉద్యోగాలను నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం లోనే చంద్రబాబు అంతర్వం అవగతమవుతుందన్నారు. ఎన్నికలకు ఆరునెలలముందు నిరుద్యోగులను భ్రమపెట్టి తనకు అనుకూల ఓటు బ్యాంకుగా మార్చుకోవడంకోసం రూ.వెయ్యి భృతి తెరమీదకు తెచ్చారన్నారు. భృతి వెనుక మతబలులను నిరుద్యోగ యువత గ్రహించి చంద్రబాబు కుయుక్తులను తిప్పికొట్టాలన్నారు.



ఆలోచింపజేస్తున్న... ఫ్లెక్సీలు..!

- జగన్ పాదయాత్రలో ఆకట్టుకుంటున్న నివాదాలు - సెంట్రాల్ అటార్నీల మాలిన సోలీవుట్



కాకినాడ : తుని నియోజకవర్గం తుని పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ నానా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు సర్వేయ ఎన్.హెచ్. ప్రేమదాసు తనయుడు నూతలపాటి సోనిపుట్ జగన్ ప్రజాసంకల్పయాత్రలో భాగంగా జగన్మోహన్ రెడ్డికి స్వాగతం పలుకుతూ నియోజక వర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సీలు ఆకట్టుకోవడమే కాకుండా ఆలోచింపజేస్తున్నాయి. లైట్ ఆఫ్ హాప్, రావాలి జగన్, కావాలి జగన్, 'అంధకారం నుండి వెలుగులోకి తీసుకువచ్చే నాయకత్వం ఇక రాబోతుంది' అనే నినాదాలతో భారీ ఫ్లెక్సీలను సోనిపుట్ రహదారి వెంట ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సోనిపుట్ మాట్లాడుతూ సేవే లక్ష్యంగా పేద, బడుగు, గిరిజన ప్రజలకు వివిధ సేవా నానా స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ద్వారా కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. తన తండ్రి ఆశయాలను నెరవేర్చడానికి ఇప్పటి వరకు స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించానని, దివంగతనేత డా. వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలకు అందించిన సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే జననేత జగన్ ను ముఖ్యమంత్రి కావడమే శరణ్యమన్నారు. దీని కోసం తన వంతుగా ప్రత్యేక రాజకీయాలలోనికి రావడం జరిగిందని తెలిపారు. జగన్ ఆడిశెస్ట్రే వైసీపీ తరుపున పోటీ చేసి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పాటుపడతానని సోనిపుట్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

కళాశాలలకు ఫ్యాన్లు బహూకరణ



రావులపాలెం : స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ, జూనియర్ కళాశాలలకు టింబర్, బ్యాంబూ మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ ద్వారా ఫ్యాన్లు బహూకరించారు. సోమవారం కళాశాలల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ పోతంకెళ్ళి కనికెరెడ్డి అధ్యక్షులు అసోసియేషన్ ద్వారా 65 వేలు విలువ గల క్రాఫ్టున బెరా కంపెనీకి చెందిన 30 ఫ్యాన్లను బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా కనికెరెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యాలయాలే దేవాలయాలగా భావించి కళాశాలలకు సేవా

పేద ప్రజలకు బరోసా ఇచ్చిన వాసుపల్లి



వాసుపల్లి గణేష్ మూర్తి స్టాల్ కార్యాలయంలో అధికారులతో మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు సొంత ఇల్లు 25000 మందికి బరోసా ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నూతన సినీ రోడ్లకు ప్రణాళికలు స్థిరంచేయాలని, విద్యుత్ దీపాలు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.టి. నాగమణి పాల్గొన్నారు.

అవయవధాన దినోత్సవం సందర్భంగా మైక్యూర్ ఆసుపత్రిచే అవగాహనా కార్యక్రమాలు

విశాఖపట్నం : అవయవధాన దినోత్సవం సందర్భంగా మైక్యూర్ ఆసుపత్రి, విశాఖపట్నం వారు బీవ్ రోడ్డులో అవయవ దానముల గూర్చి ప్రజలకు అవగాహనను కల్పించడానికి విస్తృత రాష్ట్రవ్యాప్త నిర్వహించారు. దీని తదనంతరం మైక్యూర్ ఆసుపత్రి నందుమహా సదస్సును ఏర్పరిచి ఇటీవల అవయవదానములు చేసిన పలువురి దాతల కుటుంబీకులకు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ నెర్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ పి. శ్రీరామ్ నవీన్ గారు మాట్లాడుతూ అవయవదాన ప్రాముఖ్యత గురించి ప్రజలకు అవగాహన కలిపించుటకు మరియు ప్రోత్సాహించుటకు ప్రతి సంవత్సరం ఆగస్టు 13 న జరుపుకునే ఈ దినోత్సవమునకు మంచి స్పందన కలుగుతున్నట్టికి మన భారతదేశం పాశ్చాత్య దేశాలతో పోల్చుకుంటే ఇంకా వెనుకబడి ఉన్నామని దీనిపై ప్రతి ఒక్కరిలో మరింత చైతన్యం కలగాలని పిలుపునిచ్చారు. ఒక్కో అవయవ దాత సుమారు ఎనిమిది మందికి తన అవయవాలను దానం చేసి అవకాశం ఉందని ఇందులో ప్రధమంగా, గుండె, కిడ్నీ, కాలేయము, ఊపిరితిత్తులు, పాంక్రియాస్, కళ్ళు, చర్మ టిమ్మా, రక్త నాడులు మొదలగున్నవి అని తెలిపారు. ఆరోగ్య కుటుంబీకులు తన సొంతవారికి (వ్యాధిగ్రస్తులకు) అవయవదానం చేసి ప్రత్యేకంగా లైవ్ రిలేషన్ డోనేషన్ అని; అలా

గోపాలపట్నంలో మిస్టరీని ఛేదించిన పోలీసులు

అన్వయం: తూ.గో.జిల్లా తొండంగి మండలం గోపాలపట్నం గ్రామ శివారులో ఒక ఇంటిలో ఉన్న బావిలో మృతదేహం లభ్యమయింది. వివరాలలోకి వెళ్ళితే పొడగట్టి, వీరలక్ష్మి వయస్సు 36 సంవత్సరములుగా గుర్తింపు. ఈమెది విశాఖ జిల్లా నక్కపల్లి మండలం ఉద్దండపురం గ్రామముగా గుర్తించారు. ఈ సంఘటన జరిగి సుమారు మూడు నెలలు అయి ఉండవచ్చు అని మృతి గల కారణాలను దర్శిస్తూ చేస్తున్నామని తొండంగి మండలం ఎన్ఐ జగన్మోహన్ తెలిపారు. సంఘటనా స్థలాన్ని తుని రూరల్ సిబిఐ పరిశోధనా పరిశీలింపి మృతి గల కారణాలను తెలుసుకొని కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్న తెలిపారు.

వాడపల్లి వెంకన్న ఆదాయం రూ. 24 లక్షలు

రావులపాలెం: కోరిన కోర్కెలు తీర్చే కొంగుబంగారంగా భాసిల్లుతున్న కోనసీమ తిరుపతిగా పేరుగాంచిన వాడపల్లి ఏడు శనివారముల వెంకన్న ఆలయంలో సోమవారం ఆలయ చైర్మన్ కరుటూరి నరసింహారావు, ఈ.ఓ. ఎమ్. సత్యనారాయణరాజు, దేవాదాయ శాఖ తనిఖీ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో హూండ్లీ లెక్చింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ హూండ్లీ లెక్చింపులో 26 రోజులకు గాను హూండ్లీ ఆదాయం 24 లక్షల 79 వేల 332 రూపాయలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ప్రధాన హూండ్లీల ద్వారా 17 లక్షల 51 వేల 088 రూపాయలు రాగా అన్వయన పథకం ద్వారా 7 లక్షల 28 వేల 244 రూపాయలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ మీసాల రాధాకృష్ణ, సాయిరామ్, శివ, తోటకూర సుబ్బారాజు, ఏపుగంటి రాజు, నాగేశ్వరరావు తదితరులతోపాటు గ్రామస్థులు, ఆలయ సిబ్బంది, అర్చకులు, వేద పండితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటిన దీవిపిస్ ఉద్యోగులు

భీమునిపట్నం: భీమిలి మండలం మూలకుండ్లు నుంచి దీవిపిస్ వరకు దీవిపిస్ నిబ్బంది రాశ్రీ నిర్వహించారు. మనం వనం కార్యక్రమం కింద మూలకుండ్లు చిప్పాడ గ్రామా లలో వెయ్యి మొక్కలు నాటి విద్యార్థుల తో కలిసి రాశ్రీ నిర్వహించారు. దీవిపిస్ జనరల్ మేనేజర్ ఎం.ఎస్.ఎస్ రావు డి.జి.ఎం. వైఎస్ కోడళ్ళు రావులు మాట్లాడుతూ వనం మనం కార్యక్రమం లో భాగంగా ప్రతి విద్యార్థి తో ఒక మొక్కను నాటిచే కార్యక్రమాన్ని చేస్తున్నామని అలాగే ఉద్యోగులంతా పర్యావరణ పరిరక్షణకు తోడ్పడాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో సామాజిక సేవవిభాగం అధికారి డి.సురేష్ కుమార్, ఇనిడి అధికారులు బాలాజీ, ప్రసాద్, భద్రతాధికారి చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సానిటీషన్ విభాగం ప్రత్యేక అధికారిగా సూర్యనారాయణ

భీమునిపట్నం: భీమునిపట్నం జి.పి.ఎం.సి. భీమిలి తగరపు వలస జోన్ సానిటీషన్ విభాగంకు ప్రత్యేక అధికారిగా ఉపాధ్యాయుల వెంకట సూర్యనారాయణ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇది వరలో విశాఖ జి.పి.ఎం.సి. లో అసిస్టెంట్ ప్రొజెక్ట్ అధికారిగా విద్యులు నిర్వహించారు. పారిశుధ్యం పనులు సక్రమంగా జరిగిలా చర్యలు తీసుకుంటానని అలాగే మలేరియా డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులు రాకుండా ప్రజలు పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా వుండుకోవాలని నీటిని నిల్వవుంచకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రపరచు కోవాలని, ఆయన కోరారు.

సంఘీ స్వర్ణనిధి బంగారు పథకం ప్రారంభం



విశాఖపట్నం: నగరంలోని ఆశీల్ మెట్టలోని సంఘీ జ్యూయలర్స్ లోని స్వర్ణనిధి బంగారు పథకాన్ని ప్రారంభించడం జరిగింది. ఇందులో ముఖ్య అతిథిగా వెల్సేర్ గ్రూప్ ఆఫ్ కంపెనీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మళ్ళ అరుణ కుమారి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నేటి శ్రావణ మాసంలో బంగారం కొనడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. బంగారంపట్ల లక్ష్మితో సహానంగా ప్రజానీకం భావిస్తుంటారు. సవరత్పు ఎన్టీఎస్ మేనేజింగ్ పార్ట్నర్, కనకదుర్గా ఆక్సీ మేనేజింగ్ పార్ట్నర్ రమ్య జ్యోతిప్రజ్జలన చేశారు. ఈ సందర్భంగా దీనికి సంబంధించిన కరపత్రాన్ని విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలానికి పెరుగుతున్న వరద

కృష్ణా : ఎగువ పరీవాహక ప్రాజెక్టుల నుండి శ్రీశైల రిజర్వాయర్ కు వరద నీటి ప్రవాహం క్రమంగా పెరుగుతోంది. శ్రీశైల ప్రాజెక్టు రిజర్వాయర్ లో సాయిల్రానికి 885 అడుగులకు గాను 869.70 అడుగులుగా రిజర్వాయర్ పూర్తి స్థాయి నీటి నిల్వ 2015.8 టిఎస్ఎలకు గాను 140.310 అడుగులుగా నీటి నిల్వ సమాప్తమైంది. ఎగువ జాలా ప్రాజెక్టు జలాశయం నుంచి విద్యుత్ ఉత్పత్తి ద్వారా 32వేల క్యూసెక్కుల నీరు, తుంగభద్ర నుండి 75126 క్యూసెక్కుల నీరు మొత్తం 171760 క్యూసెక్కుల నీరు శ్రీశైలం జలాశయానికి వచ్చి చేరుకున్నది.

పూర్వ విద్యార్థుల సేవలు అభినందనీయం



రావులపాలెం : పాఠశాల అభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులు పాటు పడాలని రాష్ట్ర శాసన మండల డిప్యూటీ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. సోమవారం స్థానిక బాలుర ఉన్నత పాఠశాల ఎస్.ఎమ్.సి. చైర్మన్ నందం వీర వెంకట సత్యనారాయణ అధ్యక్షతన జరిగిన బడి ఋణం తీర్చుకుందాం కార్యక్రమానికి రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో 1979-80 నుండి 1991-1992 వరకు చదివిన పూర్వ విద్యార్థులను, సిఆర్ సి సంస్థను ఆయన అభినందించారు. 5 సంవత్సరాలు విద్యను అభ్యసించి వివిధ రంగాల్లో స్థిరపడినా బడి ఋణం తీర్చుకునేందుకు పాఠశాలకు ఏదోచేయాలనే దృఢ సంకల్పంతో పాఠశాలలో డిజిటల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేసి తద్వారా డిజిటల్ కెమెరా, స్ట్రీంక్ సిస్టమ్, ఐసన్ షట్లర్లు, రూములు ప్లాస్టర్ ఆఫ్ పారీస్ సిలింగ్ ఏర్పాటు చేసి బడి ఋణం తీర్చుకునే కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యులయ్యా రన్నారు. అలాగే ప్రతి పూర్వవిద్యార్థి తాను

మూగ చెవిటి వారికి డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు జాగ్రత్తలు



విశాఖపట్నం: కేంద్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ జారీ చేసిన మార్గదర్శక ఆధారంగా మూగ చెవిటి వారికి లైసెన్సులు జారీచేసే ప్రక్రియ చేపట్టడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా విశాఖపట్నం డెప్ అండం డబ్బో ఆసోసియేషన్ వారి సహకారంతో రహదారి భద్రతకు సంబంధించిన అనేక అంశాలపై వారికి ప్రత్యేక సహాయకుల సహకారంతో శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. వారందరికీ లెర్నర్ లైసెన్సుల పరీక్ష పెట్టి ఉత్తీర్ణులైన వారికి డ్రైవింగ్ పరీక్ష పూర్తిస్థాయిలో ఉత్తీర్ణులైన వారికి లైసెన్సులు

ముంజూరుచేయబడినవి వారి వద్ద నుండి ఒక అఫిడేవిట్ తీసుకొని లైసెన్సులు మంజూరుచేయడం జరిగింది. డ్రైవింగ్ వినికడి సమస్య కలిగినవా 'డ్రైవింగ్ ఈజ్ హియరింగ్ ఇంపైర్డ్' అనే స్టాగ్నెంట్ ప్రత్యేక గుర్తు కలిగిన అంటింపుకోవసరమైనా కొరడమైనది. ఈ స్థితి కుడా రవాణా శాఖ తయారు చేసి ఇవ్వడమైనది ద్వితీయ వాహనమైతే వెనుకభాగంపై 4 అంగుళాల ఎత్తు మరియు 3.5 అంగుళాల వెడల్పు కలిగిన స్థితి కలిగిన మూడు / నాలుగు చక్రముల వాహనాలు అయితే వెనుకభాగంపై 6 అంగుళాల ఎత్తు మరియు 5 అంగుళాల వెడల్పు కలిగిన స్థితి కలిగిన ముందు భాగంపై 5 అంగుళాల పొడవు మరియు 4 అంగుళాల వెడల్పు కలిగిన స్థితి కలిగిన అంటింపుబడినవి. ఇతర వాహనములు సదుద్ధు శ్రవణ మరియు రహదారి వినియోగదారులకు రవాణాశాఖ విస్తృతముకొనునది ఏమనగా ఈ గుర్తుతోటి స్థితి కలిగినవారు వినికడి సమస్య కలిగినవారుగా గుర్తించి వారి ముందు వెనుక వాహనాలు నడిపినపుడు జాగ్రత్త వహించవలసిందిగా ఉప రవాణా కమిషనర్ ఒక ప్రకటనలో కొరడమైనది.

వైజాగ్ : జగదాంబ 70MM AC DTS	అనుబంధం : శ్రీదేవి AC DTS	దాక్షిణ్యం : ఛరణా AC DTS
వైజాగ్ : సంగం AC DTS	మధురవాడ : డుర్గా DTS	మాకవంపాలెం : శ్రీకృష్ణ AC DTS
వైజాగ్ : కిన్నెర AC DTS	ఇచ్చాపురం : పూర్ణి AC DTS	పాండూరు : MP బాలాజీ AC DTS
వైజాగ్ : CMR ఐనాక్స్	వీరమండలం : పరల్లెల్ AC DTS	మామిడిపాలెం : కనకరత్న AC DTS
వైజాగ్ : పురుషోత్తమ్	రాజకవలం : వెంకటేశ్వర్ల AC DTS	పలాస : రవిశంకర AC DTS
వైజాగ్ : చుట్టూల ఐనాక్స్	నెల్లూరు : SVC రామోజినేయ్ AC DTS	
వైజాగ్ : ముక్కాపల్లె	రెడ్డిపల్లె : పంకజ్జెట్ల AC DTS	
104 ఫిర్యాదు : శ్రీలక్ష్మణం AC DTS	కొత్తూరు : SVC రామోజినేయ్ AC DTS	
గోపాలపట్నం : శంకర AC DTS	వేములపూడి : పంకజ్జెట్ల AC DTS	
గూడవారి : కన్నకొండ AC DTS	బరిజిపల్లె : రామకృష్ణ AC DTS	
శ్రీశైలం : SVC లక్ష్మణం AC DTS	వీరపట్నం : BMR AC DTS	
వీరభద్రం : పంకజ్జెట్ల AC DTS	కొత్తూరు : ఉమాశంకర AC DTS	
అన్నపూర్ణ : అన్నపూర్ణ AC DTS	మండవ : మహేంద్ర AC DTS	
కూర్మపాలెం : అన్నపూర్ణ AC DTS	దేవరపల్లె : మహాశక్తి AC DTS	
విజయనగరం : వీరభద్రం AC DTS	జిబి : శ్రీలక్ష్మణం AC DTS	
విజయనగరం : NCS ఐనాక్స్ AC DTS		
శ్రీకాకుళం : SVC రామోజినేయ్ AC DTS		
అనంతపురం : పద్మిని AC DTS		
తగరపువలస : సప్తగిరి AC DTS		
పాల్వంచు : TBR ట్రిప్-1 AC DTS		
అమృతపురం : TBR AC DTS		
సోమపట్నం : రాజు డిలక్ష్మి AC DTS		
సంపల్లె : సుబ్రహ్మణ్యం-1 AC DTS		
యములపల్లె : పరల్లెల్ AC DTS		
పాముకూరుపల్లె : SVC లక్ష్మణం AC DTS		
రాజం : SVC అప్పారావు AC DTS		
దీపురుపల్లె : విష్ణు AC DTS		
పాలకొండ : వెంకటగంగు AC DTS		
పొట్టి : వెంకటేశ్వర్ల AC DTS		
గణపతిగిరి : వెంకటేశ్వర్ల AC DTS		
కొత్తూరు : సాయి AC DTS		
నంద్యాల : సాయి-2 AC DTS		
సోమపట్నం : శ్రీలక్ష్మణం AC DTS		
సరస్వతీపల్లె : రాజేశ్వరి AC DTS		
ఎన్.కోట : శ్రీనివాస్ AC DTS		
విశాఖ : భవాని AC DTS		
సోమపట్నం : శివ AC DTS		

మనం కోల్పోతున్న మానవీయబంధాలు సంప్రదాయాలు విలువలు చాటి చెప్పిన చిత్రం!

శ్రీనివాస్ కళ్యాణం

రాజు - శిరీష - లక్ష్మణ వేగేశ్వరి

లలిట్ : శ్రీవేంకటేశ్వర్ల ఫిలింస్, ఫోన్ : 0891-2515757

మోసకారి చంద్రబాబు

- టీడీపీ అభిబాబా దొంగల పార్టీ- ప్రజా సంకల్పయాత్ర చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది - వైకాపా రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడు విజయ్ చందర్

విశాఖపట్నం : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మోసకారి అని, ఆయన హయాంలో రాష్ట్ర ప్రజలను వంచించారని వైఎస్సార్‌సీపీ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షులు విజయ్ చందర్ ఆరోపించారు. మద్దలికపాటెంతో గల పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏర్పాటుచేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అమలు శక్త్యం కాని హామీలను ఇచ్చి చంద్రబాబు రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశారని అన్నారు. టీడీపీ అభిబాబా దొంగల పార్టీ అని అభివర్ణించారు. చంద్రబాబు పాలనలో రాష్ట్రం అధోగతి పాలైందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను తాకట్టు పెట్టి స్వలాభమే ద్యేయంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పనిచేస్తున్నారని విమర్శించారు. తాను బస్సులో ప్రచారం చేయగా అనేక మంది తమకి అనుకూలంగా అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. ద్వారా రుణమాపీ చేస్తానని చంద్రబాబు ఎన్నికల సమయంలో హామీ ఇచ్చారని, అయితే వాటిని నెరవేర్చకుండా ఆయన మోసం చేశారని పలువురు మహిళలు తెలిపారు. ఈ సారి ఎన్నికల్లో తాము కూడా చంద్రబాబును అలానే మోసం చేస్తామని మహిళలు చెప్పారని విజయ్ చందర్ తెలిపారు.



వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పాలన చరిత్రలో నిలుస్తుందని వ్యాఖ్యానించారు. ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేసే మోసాలు మితిమీరిపోతున్నాయని, ఆయనని సమ్మే స్థితిలో ప్రజలు లేరని అన్నారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని అధికారంలో కూర్చోబెట్టడానికి ప్రజలు తహతహలాడుతున్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర విభజన ద్వారా ఏపీ ప్రజలు నష్టపోయారని వెల్లడించారు. బ్రిటిష్ వర్షను ఎదిరించిన చరిత్ర తెలుగు జాతిదేని అని చెప్పారు. చంద్రబాబు మోసాలను

గమనించి అదే రీతిన దెబ్బ కొట్టడానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని వ్యాఖ్యానించారు.

ప్రజా సంకల్ప యాత్ర చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది... రాష్ట్ర ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు, టీడీపీ వైఫల్యాలను ఎండగట్టేందుకు యువనేత జగన్ చేపట్టిన ప్రజా సంకల్పయాత్ర చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. ఇడుపులపాయ నుంచి శ్రీకాకుళం వరకు చేపట్టిన ప్రజాసంకల్ప యాత్ర రేపు విశాఖలో అడుగుపెడుతుందన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రజా సంకల్పయాత్రకు విశేష స్పందన లభిస్తోందని, విశాఖ ప్రజలు కూడా జగన్ రాకపోసం ఆత్మతగా ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర బాగోగు కోసం, ప్రజా సంక్షేమ కోసం జగన్ చేపట్టిన యాత్రను విజయవంతం చేయాలని విజయ్ చందర్ కోరారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో వైసీపీ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి జోన్నా శ్రీనివాస రెడ్డి, నగర ప్రచార కమిటీ అధ్యక్షుడు బర్గత్ అలీ, రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ కార్యదర్శి బి.ఎన్.వి.రామకృష్ణరాజు, నాగజగదీశ్వరరావు, తూర్పుగోదావరి జిల్లా అధ్యక్షుడు సిరిపురపు శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైల్వే ప్రయాణికులకు శుభవార్త!

పంద్రాగస్టు నుంచి కొత్తవేళలు అలస్యంగా నడిచినా సరియైన ట్రెయిన్లు గమ్యస్థానానికి..

దిల్లీ : రైల్వే ప్రయాణికులకు శుభవార్త. ఇకపై రైల్వే అలస్యంగా నడిచినా.. సమయానికి గమ్యస్థానం చేరుకోనున్నాయి. రైలు వేళల కొత్త కాల పట్టికను రైల్వే శాఖ పంద్రాగస్టు నుంచి అమలు చేయనుంది. ఈ ఏడాది 30 శాతం రైల్వే అలస్యంగా నడవడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. అలస్యమైన సమయాన్ని అధిగమించేందుకు సాధారణ సూచిత వేగంతో రైల్వేను నడిపేందుకు డ్రైవర్లకు ఆదేశాలు ఇవ్వనున్నారు. సాధారణంగా మెయిల్, ఎక్స్ ప్రెస్ రైల్వే ఎంపీఎస్ గంటకు 110 కిలోమీటర్లు అయినప్పటికీ.. డ్రైవర్లు మాత్రం 40 నుంచి 50 కిలోమీటర్ల వేగంతో నడుపుతారు. రాజధాని, శతాబ్ది రైల్వే ఎంపీఎస్ గంటకు 130 కిలోమీటర్లు అయినప్పటికీ.. 80 లేదా 90 కిలోమీటర్ల వేగంతో నడుపుతారు. రైల్వే అలస్యంగా నడుస్తున్నప్పుడు కూడా సాధారణ వేగంతో వెళ్ళితే గమ్యస్థానాన్ని చేరుకోవడం మరింత అలస్యమవుతోంది. ఈ పరిస్థితిని నివారించేందుకు అనుమతించిన గరిష్ట వేగం ఎంపీఎస్ మించకుండా సాధారణ సూచిత వేగంతో రైల్వే నడిపేలా రైల్వే శాఖ డ్రైవర్లకు ఆదేశాలు ఇవ్వనుంది. ఎంపీఎస్ గంటకు 110 కిలోమీటర్లు అయితే సాధారణ సూచిత వేగం 105 కిలోమీటర్లు. అనుమతించిన గరిష్టవేగం ఎంపీఎస్ గంటకు 120 కిలోమీటర్లు అయితే సాధారణ సూచిత వేగం 115 కిలోమీటర్లుగా ప్రతిపాదించనుంది.

అన్న ప్రతిష్ట దెబ్బతీసేందుకు బాబు కుట్రలు పన్నుతున్నారు

హైదరాబాద్: వైఎస్ జగన్ ప్రతిష్టను దెబ్బతీసేందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు కుట్రలు పన్నుతున్నారని వైకాపా ప్రధాన కార్యదర్శి భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రాజకీయంగా వైఎస్ జగన్ ను ఎదుర్కోలేకనే ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని విమర్శించారు. జగన్ పాదయాత్ర చంద్రబాబు అవినీతిపై దండయాత్రలా సాగుతోందని భూమన పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్ ప్రభుత్వాలు చంద్రబాబు సంస్థలపై విచారణ జరపుతాయని ఆయన స్పష్టం చేశారు. హరిజన్ సంస్థ అదాయ వ్యవహారాలపై చంద్రబాబు విచారణకు సిద్ధం కావాలన్నారు. చంద్రబాబు అవినీతి గురించి ఆయన తోడల్లడు దగ్గుబాటి పుస్తకం రాశారు తెలిపారు.

భారీగా పతనమైన రూపాయి



ముంబయి: నేడు రూపాయి విలువ భారీగా పతనమైంది. బ్రేడింగ్ ప్రారంభంలోనే జీవనకాల కనిష్టానికి చేరింది. డాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ రూ.69.62 పైసలకు దిగజారిపోయింది. ఏకంగా 78 పైసలు పతనమైంది. డాలరుతో పోలిస్తే టర్కీ కరెన్సీ టర్కీష్ లిరా ఘోరంగా పతనం కావడం మన రూపాయి పై సాధారణ ప్రభావం చూపింది. అమెరికాతో టర్కీకి విభేదాలతో నేపథ్యంలో టర్కీ కరెన్సీ టర్కీష్ లిరా 45 శాతం పడిపోయింది. పెట్టుబడి దారులు సురక్షితంగా ఉండేందుకు అమెరికా డాలరుకు ప్రాధాన్యం ఇస్తుండడంతో రూపాయిలో పాటు ఇతర దేశాల కరెన్సీ విలువలు బలహీనపడుతున్నాయని మార్కెట్ వర్గాలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి. రూపాయి జాబ్ 20న అత్యంత తక్కువగా రూ.69.13 వద్ద బ్రేడ్యూయింది. కాగా ఈరోజు అంతకంటే నష్టపోయి ఓ దశలో డాలరుతో రూపాయి మారకం విలువ రూ.69.62 పైసలకు వచ్చింది. శుక్రవారం డాలరుతో పోలిస్తే రూ.68.84 వద్ద ముగిసింది. రూపాయి భారీగా పతనమవడంతో భారత రిజర్వ్ బ్యాంకు రంగంలోకి దిగినట్లు తెలుస్తోంది. రూపాయి విలువ పడిపోకుండా తగిన చర్యలు తీసుకునేందుకు ఆర్బీఐ ప్రయత్నిస్తోందని ఓ సినియర్ డీలర్ వెల్లడించారు. రూపాయి విలువ డాలరుతో పోలిస్తే రూ.69.80 అయ్యే అవకాశం కూడా ఉందని భావిస్తున్నారు. రూపాయి ప్రభావంతో స్టాక్ మార్కెట్టు నష్టాల్లో కొనసాగుతున్నాయి. బ్యాంకులు, ఆటో, ఇంధన, లోహ రంగ పేర్లు నష్టపోవడంతో సూచీలు భారీ నష్టాలను మూటగట్టుకుంటున్నాయి. ఉదయం 12.15 సమయానికి సెన్సెక్స్ 167 పాయింట్ల నష్టంతో 37702 పాయింట్ల వద్ద బ్రేడ్యూయింది. నిస్సీ 47 పాయింట్ల నష్టంతో 11382 పాయింట్ల వద్ద కొనసాగుతోంది.

ముంచెత్తిన వరదలు... 774 మంది మృతి

న్యూఢిల్లీ: ఈ వర్షాకాలంలో ఇంతవరకూ ఏడు రాష్ట్రాలకు చెందిన 774 మంది వర్షాలు, వరదల కారణంగా మృత్యువాత పడినట్లు హోం మంత్రిత్వ శాఖ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. హోం మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన నేషనల్ ఎమర్జెన్సీ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్ (ఎన్ఆఈఆర్ఎస్) సమాచారం ప్రకారం, కేరళలో అత్యధికంగా 187 మంది ప్రాణాలు కోల్పోగా, ఉత్తరప్రదేశ్లో 171 మంది, పశ్చిమబెంగాల్లో 170, మహారాష్ట్రలో 139 మంది మృతి చెందారు. గుజరాత్లో 52 మంది, ఆసోంలో 45 మంది, నాగాలాండ్లో 8 మంది మృతి చెందారు.

వర్షాలు, వరదలతో 27 మంది జాడ తెలియకుండా పోగా, వీరిలో కేరళకు చెందిన 22 మంది, పశ్చిమబెంగాల్లో చెందిన ఐదుగురు ఉన్నారు. మరో 245 మంది వర్షాల కారణంగా గాయపడ్డారు. మహారాష్ట్రలోని 26 జిల్లాలు, ఆసోంలో 23 జిల్లాలు, పశ్చిమబెంగాల్లో 22, కేరళలో 14 జిల్లాలు, ఉత్తరప్రదేశ్లో 12, నాగాలాండ్లో 11, గుజరాత్లో 10 జిల్లాలు వరదలు, వర్షాల బారిన పడ్డాయి. ఆసోంలో 27,552 హెక్టార్లలో పంట నష్టపోయింది. ఆసోంలో 15 ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్నారు.



ఐఎన్ఎస్ సహ్యాద్రి ఫిజి దేశ సందర్శన

ఐఎన్ఎస్ సహ్యాద్రి రిపబ్లిక్ ఆఫ్ ఫిజిను సందర్శించనుంది. హావాల్లో జరిగిన రిమోసాక్ 2018 తర్వాత సహ్యాద్రి మూడు రోజులపాటు ఫిజిను సందర్శిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా ఫిజి - భారత్ దేశాల మధ్య నావికా సంబంధాలను మరింత బలపరచనుంది. 14న బహిరంగ ప్రదర్శన ఉంది. 15న 72వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు సహ్యాద్రి జరుపుకోనుంది.

అత్యంత వైభవంగా శ్రీ సత్యదేవుని 128వ జయంతి వేడుకలు ఫల, పుష్పసేవ

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం రత్నగిరి వాసుడైన శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి 128వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా శ్రావణ శుద్ధ విదియ సోమవారం తెల్లవారుజామున 3 గం.లకు శ్రీ స్వామివారి, అమృత్వార్ధకు మహాస్వాస్పూర్ణక పంచామృత అభిషేకము నిర్వహించారు. స్వామివారి జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆలయాన్ని వివిధ రకాలైన పుష్పమాలికలతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించారు. అదేవిధంగా శ్రీ స్వామివారి 128వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆలయ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా శ్రీ స్వామివారి, అమృత్వార్ధ ఫల, పుష్పసేవ కార్యక్రమం అత్యంత వైభవంగా సోమవారం సాయంత్రం 6గం.ల నుండి శ్రీ స్వామివారి సత్య కళ్యాణ మండపం నందు మొట్ట మొదటి

సారిగా తిరుమల తరహాలో వివిధ రకాల పండ్లు, వివిధ రకాల పుష్పాలరంకణ మధ్య ఫల పుష్ప సేవ నిర్వహించారు. ఈ యొక్క అద్భుతమైన దృశ్యాన్ని తిలకించుటకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. రాత్రి 7-30 ని.ల నుండి దర్బారుసేవ కార్యక్రమం, పంచహారతులు, సీరాజన మంత్రపుష్పములు, శైవారములు, చతుర్వెద స్త్రీ, మంగళాశాసనం అనంతరం భక్తులకు భక్తులకు శ్రీ స్వామివారి ప్రసాదము పంచితే చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవో ఎమ్.జితేంద్ర, చైర్మన్ ఐ.వి.హెచ్.పాలకమండలి సభ్యులు, ఏ.సి.ఈ.ఆర్.జగన్మోహన్ రావు, పి.ఆర్.వెంకట.రామమూడు, ఏ.ఈ.వో వైయస్ఆర్ మూర్తి, సూర్యచంద్రాచంద్ బలుపు, సత్య శ్రీనివాస్, పోల్వారి. లక్ష్మీనారాయణ, అలయ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇంత అద్భుతంగా ఫల, పుష్పసేవను తీర్చి దిద్దిన



చదవండి
చదివించండి
విజయభాను
LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
We arrange Business Loans
Mortgage Loans
Home Loans Personal Loans
and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

ఘనంగా లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ డే వేడుకలు

- నవంబర్ 13న లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ డే చిల్డ్రన్ మీట్ - సాగరతీరంలో లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ వాక్ - వుడా మాజీ చైర్మన్ ఎస్ఎ రెడ్డూర్

విశాఖపట్నం : వైజాగ్ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో ఇంటర్నేషనల్ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ డే వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ద్వారకానగర్లోని బుద్దిల్ పార్కులో సోమవారం సాయంత్రం జరిగిన వేడుకలకు వుడా మాజీ చైర్మన్, మాజీ శాసనసభ్యులు, వైజాగ్ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షులు ఎస్ ఎ రెడ్డూర్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఎ రెడ్డూర్ మాట్లాడుతూ సమాజానికి ఉపయోగపడే సేవా కార్యక్రమాలు చేయడంలో ఎడం చేతివాలందారుల క్లబ్ ముందు వుండాలని విలుపునిచ్చారు. నవంబర్ 13న లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ చిల్డ్రన్ మీట్ నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ మీట్ కు ప్రతి లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ తనతో పాటు ఐదుగురు లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ ను తీసుకురావాలని కోరారు. విశాఖ సాగర తీరంలో త్వరలోనే లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ వాక్ నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లా స్ట్రాయిలో పదోవ తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించే లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నగదు పురస్కారాలు అందించనున్నట్లు పేకటించారు. విద్యతో పాటు ఉపాధిరంగంలో కూడా చేయూత అందిస్తామని స్పష్టం చేశారు. వైజాగ్ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులకు , ఎయిస్ ప్రోఫెసర్ రత్నకుమారి మాట్లాడుతూ ప్రతి 100 మందిలో 10 మంది ఎడమ వాటం కలవారేనన్నారు. వివిధ రంగాల్లో పుస్తక ప్రస్థానం కు అధిక వారి మధ్య స్నేహభావాన్ని పెంపొందిస్తుందన్నారు. సమాజాభివృద్ధిలో లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ భాగస్వామ్యులు అవుతారన్నారు. వైజాగ్ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇతేలి ఈశ్వరావు మాట్లాడుతూ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్లో ఎక్కువ మంది చేరేందుకు వీలుగా లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ వైజాగ్ ఫేసిబుక్ ను ఏర్పాటు చేశామని ఫేసిబుక్ ద్వారా క్లబ్లో



చేరవచ్చునని చెప్పారు. మదర్ డెరిస్సా, మహాత్మా గాంధీ, బబామా, నరేంద్ర మోడీ, అమితాబ్, అభిషేక్ బచ్చన్ , సచిన్ టెండూల్కర్ వంటి గొప్పవారు లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ గౌరవ గర్వకారణమన్నారు. విశాఖకి పేరు తెచ్చే విధంగా వైజాగ్ లెఫ్ట్ హ్యాండ్స్ క్లబ్ పనిచేస్తుందన్నారు. అనంతరం విశాఖ జిల్లా లైంగిక వేధింపు నిరోధక కమిటీ చైర్మన్ గా నియామకమైన క్లబ్ అధ్యక్షురాలు రత్నకుమారి, క్లబ్ గౌరవ అధ్యక్షుడు ఎస్ఎ రెడ్డూర్ కు క్లబ్ సభ్యులు అత్యయ సత్కారం చేశారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ ప్రతినిధులు , నాగబోయిన నాగేశ్వరరావు, అనిల్, ఇరోతిశశి, పర్వీనా, సతీవాద శ్రీకాంత్, లక్ష్మణ్, బొబ్బిరి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555